fQomr
43272

BREEE

T o L L L

w
-t
o
—
—
—
N
ks
w

Gl 14"

e e e et e e e T LT

III!IIIII IIII|II|I lIIIlIIII IIIIIIII! II|I|||II ||II|HII III|||I|I HII||||I |II||I|II IIII|I|II HIIIIHI HHIIIII Illllllll IIIIIHH HH|||I| Illl|l|l| IIII||:III‘II

0z 6L 8 LI 9l

o

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17



ok E U
4
670
40-1911
2000089580




-

3 =

P

Iu
ik

AET, 3 ,’;»’,‘ i ¥ e .\, i h\ o “.\\

oy ( 89580 )

’ ; ‘ 2000089580 SO v g v
\l?mlll”|H|||H|W|!|N|1U|H|1WHWH K%/

®OR
p PN VR i




S SRR o
BEELe A S erf

ﬁi

& g = T AT O B TR > 28 = v, iSRS
W o B X —REHER > 25 v, Pl i

Jig o A 2 Y.

A PRI 0 B 2 o, 75 SKE il  FUT e T v

xr=o By 72, 8Rkv ve R FHREAE 2 &
B=HY7Rr,¥r7x R HFRXrHi=R
YAIe A2 4 A A IS N Y Sl & S <
=B &, HEABTRH Z> - EFZ I A=+
2 Y, IR -~ P, WEds o B8t J{fnl > 7,
FR R0, PSRRI L ¢ v >, FRERTE =L x 7
Bmrvan=fE), REERE ZHY v 7 L IKE 7
HMaxrwe) ~INy.
EECEME A ) 7, B2 o = BREH =45 P AR
iR, B Uy 2, Iy EH vy o, BEN
ff}‘??ﬁfﬁ’é*ﬁ'ﬁ?@ FHY v 7, kYRS *ﬂtﬁ*{i\‘ 7 ke Y,

HHW 7 £ v v 7 RREEPGSESHE BRI = A5 v 3
2 .My IRE . KT~ 7, Hlp=7+ &
-

B G DU - PY4E— H =3 3 il




[ B

RO s A B oA e Ao b e - s

P R

M o

L A SRR R, B Ty, BB % 7

M~zrver F 707, RB=R7» fik=Fv 8 *=
75 X, 8k Ve pSEEIE 2 v R D7 v <2 ) R

BEIRE Av=1ka x vrna~=, BHI =37 fii~ 7 2R

o, WREE 2 BEBYF Sy,
A S R, R 7 Y 7 B v 2 i TR v ) B

5 B EARTRIB SR 2 BI5E = 1k 2 B EME LR, LAY
[EEFIE, BN ReHRTE 2 G5, 27 TFE 742 =1k
ava b By, s TFE=M7Tr v+ A FAK

2 M.
Bt E Heo S (S EC T 5, ARG BY)
oo\ B SRBIRRE
i M SEAR, B LR A B e
5 e ol 1 [ R
b — atal s
13 . SE4r B AT AT

R =3 P

TR =7 #iZ v 5~ x R RN, TE2 M R = 1k &

WIEYR,AES =S TRER Y 2 v, BLIRES 7 7 2

BE=ATF o2l B BEEHKEIRW B2 =
3 )ua[+ ).
4. RE W0 BB = B2 BT %7, SABTEERBITR—5E




[M

R G e e A L

)

Yare ) vy, gk b7\ =
) F v i, B s BR =R o SRR T B Y

V)5 R,

JL B

19 47 2 0w, AT 2 AT, BB, RSE e R

Bl s ik 7 e, b di =K Y, JBl 2 B = 1K) —E

v 7 R

%_:ﬁ-ﬁé ,ﬁ@\i]/lﬁ ........................... 1
'-‘%.,-’é’ﬁ I E'T’ILI)JUZ&‘ i, S T, e T
%:Ié'ﬁ j _T,_Q‘AT’ILJ' PR LEE e )
B ‘J"xI‘P M~ Bl AAt
B SRR Bk 6

ey Uk — L 2 40—
BREN REONE 209
:ﬁ ng”'(z{ﬁ[& ....... BRI T KR BPRER - 11
% - Eﬂ J:’L, ......................... 11
8 e TR OERIRYE - e e e e e i 1

Tk —wkik

1] < S B T R IRRPI |
® - I “\‘{)j),(l?{ll4
Jux —fF R FIE—TRE R — A 'Y — W 2 2 g—A T ot
ZE 7 L
M -1 G A I I e 2
8 T I MMk F W ¥ e e e o TR S A

10 ) o F v E5A—HhB 2 A 7 N 7 0 S A —E 0% R

| BH. .3~ s vv ome el snniiiicia. 30

BB AMREE- - 30
B == TB MERMEIE - vvv e e e 81




N e o B b s A

i S

[\
™m
.
AN
-

T~y ) Ho—Wery ko St

! B e e S A S 34

R B R L R AT LA 34
Bl —Uew, e —SWepd L Bt

I - (- PR ISR SR S A S 37

%= W OB rrerren e 38

! O ORI S SR U SR 49

B=& - O R ERR R R S RS A 49

o N —Jukik

b1 B T AT R T Ly, 45

%E-‘E—_ l&*!‘.ﬁ%fﬁ%‘f'%&"& ................ 4

%_E‘ﬁ B‘L_:_L‘Lﬁlf ...................... 47

B IR A e e 58
A TR RS - -1 s e T e 62
B IR ALRARB - 63
B T OMEA e 85

H /8 3
BA—=TE BB - e 65
A IE GRME - e e 68
%:E’ﬁ L“c%ﬁ'f ) ”]gﬁ ................. 68
AR IR

i I R 73

OBRETEAER - - oo e e ird

R « - o o v e e e e e 78

PRI BTHTE - - eecr e e 78

B AL TE FIJE - e 78

8 \NIE BB e 79

B R TE OBNBE - e 8l

B+ W sAEREwER oo 82

BOOER WO EE - 83
P S EeL AR

i G T R L i

%Eﬁ'ﬁ ij ......................... 89

RE—EF BV 2 RN TR 2 IRE—EOKk 2 B —IRik ) BLz—2ri

E— AR A%
R T B L SRR LIS 95




e g e S

T

4 H K
- 11%’ .....................
FIg A — R R S
m }I‘_u 11 ..................
gﬁ::éﬁ “ﬁg‘ ........ Sy i ke kgl
R DT s e, AT | e A At G A3
}"] ’\{g ) [ R ORI R T
BoW RSB
IR —A 3
| i 13, - - -

Ben b7

J i — A B — AR B ik

BREE il "i"' ﬂl/xhh,‘

5 2 FX— LA gk DR —RE TR R B & —ERE
m B B+ v m v mee v v e
% = | MEER -t
e b m A S — G AE R
i HE 16, - « v vov s snmc o
& — T8 KRR
TERT e e 0 o S v | R s

l}&j m s e s e e

103
‘103

y;\
(=
(2

107

110
-114
-114
-114

121
- 122

126

127
127

Ot

H X
& = I8 Lm0 182
147 L OR R — R — R 2 RIS — R B — T4 1B RE 45— e 1
KRS
B EERME - e e e S P T s 139
LIS PR — R Y
51 HE I8, - v v e ee e e i o . . 140
BEIE QGRG0 2143
T — PR — PRI S — DR BB 2 BB —IRER A 2 I iy —Fl 5k 20
e £y
] BE 19, ccov v secec it aneey 147
AR — EUH I A IR —RB 2 A t—ii)3 2 i Bost— RO
(P33
| M GO - o e v v - o 3l YR e R
%m%’ﬁ [,;H)L{E .................... 157
BABL— R —fe BB B e B AR — AR fM — i B
] ) [ R R 161
BHE D& -

D% —ZILRB—FUT ZEC— I TN £%

BB — 0 Hl-- P — R — TR E AR

P @ 23 .. ARy ) 179




g e

e R T e

e

e

8 —-Ta W3t
IS B 85 AR RN

8 =W WAE - e
AR R B P2k
By HE . Q4 oo s e

W T — A SRR Rl — AR

i BH Q5. - v oeeeer e

IEE )lllu 26 T T T S B

E28 H R

185

- 193
- 194

%_ﬁﬁ i)zi_ A/‘Ll‘ﬁrj’} ){j\%&

PESES G o, SR PEE = R i e 7 o >,
SIEE WOR Y IEE Y 2 E A L Bl = v 7, HLTT"L
7 fu/l»/ In] /kn[ ﬁi‘ 7 ’L(T’hf jﬁ»}ll s i(“f”f ﬂ >
WiEr=, H=2Hly, QoEEH > Zrx7+H2 0
~, L By Y.

B~ A5 4 2 FLEB, TFTIE 2 B1BDRb ] = 5455 2 < % o, 1%
F18% 2 3H85 o], SURBISEAI ILRISE 2 515000 15 A 4E ks iz, 1R
Bkl S Bb RS, AR, A AL MBI -5
2 — b TS IR T Y. RS TE € e, RIS 1B
S EATE v ¥ . USRS 2 5155 MBS, A ),
PR T =¥ 2 VTR S, Ok AR = 2 R,

B RSN PR = B Az s = v, REHEBDI
=27 xR, ZIRFEH=PF 7, D574, —
BRIBrz2rves =444 5 2.




i LM i i . ¥

s oty ki S i e

o s BT

e S

S,

2 #a £

i S———— e ]

e BRI X TR LR
MR O Fifl e PR e, b= W —all=
R > BgE 2 LB, ZHEEEEAPIY X ,m%
?Wwwﬂluml)uVWMMﬁ4¥/, HCPERs o 18
gL EyfGvar

/]

B, PGy, e
3 Boeyapn) X7 Y.
(1) g~ Ao B B

ﬁ%ﬁm»&%ﬁ%k:ME7W\%m/ﬁm7,m&m;m%

\

x»t/%ﬂ?ﬂi,ﬁm/ﬁmwﬁfwﬁfV”:2=KW:%
f;~mvﬁfﬂ?&%%11vF%,ﬁ%ﬁm»ﬁ:%mli?

Wi 2w, LA, A= 7 5%, JCHER AR BRG] =
L5, K5 P e =y 75, XEEL, B Ay 7
Wi v, 7% B BRANE =AM e, EERRRE Y
Bl v a5, Bl B Y 5] b ] S v 2
. Ll gl = Eh5e 5oy s v, R ZIEHS R

SIS = I > T = B 2 v MBS R B 2 ] 5 7 5z
wV».Mﬁn ML, WER = v e, WL EHHAEY
HiE o~ F v

2. TEIEH Y E MOCFPE ) —FF T, HE =2
G =@e 2tk F77EYT 2

P B~ JE RO 2 —FRF v 7 W5 S50 2 S =50

R 0L =8 x ViR IEE A, &5V v R Jim 7 B

“m GOl TR L 3

Tapy=FFrriE>Frvoi ).
f‘]}}\‘,,}ﬂ[q)‘ I)LJXUI ’ k2 r"

AT e Bk oA v, MR By~ 5 ¥ r=s +

2, R TWIR Ay = ) Fv=, B

wIP7, 278 7=8), BAHKE=7 2 DFHE2Z P ¥, 2
FHF Y.

TR 7 2k 7 A TR = TR By T A B = 5, (i
Rl b= MBEF v g v ¥, BN, —BE7 IS Y v
SR vHEx e TR L= 2T ¥ =7 5 X,

bl ft b S, AP AL, ISR e YRR = RS 0 5 P v v,

by s P A BIREEE Y, AR IR RS~ 2 R

(3) puEdi Gk =MW&E >~ 7 HWjr 2.

T AN = R 7 WM 7 3%, B 7 3k 7 v, METE IR = T Gt
Bt Y Fr s vanv=fir7 V5, RAKIT M BT =50
Xy, PGS =H IR X v, H2 ) Bx o ¥, HY
J)KREI D7 D F v T 5, B = A =k v, 2 7 dLGE
A R

B~ 5 i 10 1 1 £3.55, 8. F v b %o, L (DT
T v Zm~vrinx W=, AR 7 i o, =K
V27 & =fby, Btk 10 = 5By, B=dsiik=1k) sd 7R
AT F N Ty A

(&) PEESIM ) BB AR v = .

B~ B~ WREDT =0 7 JE = 7 7=, LB
e~ £ DT AK

=0 %2z =l =T Bres F7 85, Vv




o
AN

Lo Wy v ritsie ks, R A B8 SR 22

=y, BEME =R » & P B~ VR s R Ak

) F IR, 28d. g R TEREMN FET Y wFiF v A,
Rypig st WY F v )

SR BELEN  BAERET

,&vw)wg»mmwww#“:%mv,mmww»

AW P FIRE A 0 = e BT =Y P, By 7RI W

RS 23 2 APE ERs EHE
Vg AT 2y TR B R e 2y T
n o v, o B FlE = IR 7 2 ¥, 1M
< -

\&*

5

AR T Tr il (Ul I

T

sibfEw sy F e ¥ x 37, WEIH TS 2

L/\)‘

P gk i ) '}‘ifnk} UJ N = v, Hm/lij\*‘ﬂ b
vor o v e, BYKH AR eI 2 Ve

Gy, BTN Mgk ARE -, BR
s R =ik 2 o FOl o v P BT k& = 1%
SRR HIER Fl=4RF 7 v b e, 4T XX
PWELO B I e T B
RT3 2 B/ =, i = ), A H 2 I RS PR =8
S ) MR = 1E Y 5~ TR B N 2R REA, 8
) Bk, T RGN | O R i, AR EE oI55 i 3

WERREH] 2 WS K7 0

s, =22 3 =W3vxs5ve, 407 ¥ K= 7 9§
By, R GUT, B S IRBR 2 dnx, RRREER - B, B Wrah iR
8 ) AT o, Fir ~ W T SEE v R K RE 7 i 2 T
BoHER o EH Ay TG AN 255X, THE [T
WE=87 e, Ty ez —Bl, B=Hift 5 v X, BETL = ek 7
Wy s AR v =F ) 207 V7, TGN BT 2 e, 180 &%
CTSALH 7 B 2 2o th WA 7 BRI AT A 2 b
Y, L BRI M =B ), BTl X
NP = v 7, JRER R R I 7 s v b RIS =, i =0
BER 20, GR 2 v 7 =38k v, WEWERZ v =iz B
Zks 7 RBie va, F2A v By, i/ At =30 75 2 4
A=, TGRBMR, 2 <n 5¥Fr, F B G 7die Fry.

PSRl SE R = A~ R =0 7 ), K
=K B R FEy o, WY o318 232 2
AR . MSHO PR I L = 7 el a2 9 i

27 ) v B, JEEREES,— BN 2Ty
= wK]

i

¥ 7R, R G =

BN R 1 S Sl /P S E 1~m1
BigE 2, —42 2 BWIr v 9 Dy, RS )ik
SV 2= 5=, %

23 R 0
TR F = p 72, Wb, BIE D I o,
My =10 2 e, 2= ¥ o, b



e A e

s e

-

6 Ha i

x2) F 3T, % B=HE 7 By 7 A,
S Qi = SR o 7, TRELT ) P
M5 =B %o s b7 S B e < 2, SR

DR 477 0 BGe fFEy v~ v,
=LA B a9 = A
EOE R FoRi:
1B oo AR = 7R =l e
W~ X EREF b %o, BeEo Ko X AR R
G e Faen > ) VAT 27 s, KL
seo 7 o HEA o, MRS BEEE, FRELEE S (RS RR
s&%xyaxw=, BH B R = 7 3 > T A

Iy >N

39 2, BWeE o BEORH Y WIHE > e, il

53
We
N
F
A
"

By RN EN AR T o E

R ey P
Fv ¥e, Ry SH=AXXB) =2 7 I3 ¥ ¥
e ) W U= 7 = A v K SR I % v RS

ZIMr 2y, R=—BI7 Ry -

e = /1 By s o
Y/ B O R
v
— 4T =M 0 8 4.5 M WE~, BB HFEIRA® 2 M
@ iF=fer 1,2,3,4,5 8 Wiy, Hik /W71 4

P

L%

~J

SEHEE Rk

2. HEFE W wr i, Wl e ey )

SAET v sy, W =R = R A A= e

MZE GBS =TT Vv os, T EED By o B

> 5o < 2, SR ML X WE L W o v B
=7, Fi= e E S A~

B~ M~Zi7477 =8 ), k2 Tidi—  mzid 27 v 1,

\v/

WS X oy 2% .

2,385-425 2,385425

5,632:483 5,632:483
105,429-82 105,429-82

53,018:248 53,018:248
166,465-976 166,465°976

S M) MBE (AT BTV T
2 v g2, MO = )V EHMS LA H~,
LY s B~ An > IR —f%0 Bl 2, en

UL r %o, Aigg=rar 7, fHj~o

137,526 34,567,812 45,210764,379635
Hrodmz 2 A28 495200 =Hre 3

v o=, HeZ B MY 0 S RE Y

MBS YIRF A 7 V), W2 F < 5 2.

P~ 24375 PELA~% 7, 24,375 vER Y, B ZiFeA LN

2 HWBEANI R 2% T FI AN v E 7 Ay, MR



ot

s =

e o

8 fa il

Sapia 2 Decimal point + » 7 Y7, EhAt (Z5) /7 TwF 5
A

~WET A > HEFE T, 24375 b kA )
F, e A o> T, BB
w7 EBE =K 3P

N 24,375 b, TR
Wy 2 Fvmfi= AV gkt 7 v
Ex s GlR=H7ra 7 70T AE
=3Tv=2 b bR Y.

4. BER G5
= 0,R. .

S TR X

‘IIL[P /i\

o N 3x4=1248=20, fnz, 3x4=1248 =7 3 X, H=

N

3% 4=12,124+8=20 + v Bk 7 R4 =i
>L’(«i il‘\)l) >y Q2N 1' = | ‘)ki‘ V7 /I‘\‘ AT i\<b s 1)3 v/l\‘j<
/V7/].\' A .
B DR DRV | ERRAPRL T R S St A

> 385 '}J’{

(B ¢
L

“
LB 2N

-}— /\.
0—924  » 2077,L 9,224 :i,ﬂz&’,’(/ﬁ%’i’w@,é{/ o0 S 8
/j\!}ly()\. ,: 7}2—\375,’9{(: ) =, I, :"H)(‘) ’ 1‘.:‘;‘["12_ ’EL;“\: 'z;‘ j‘/V

= (ke AN, v $e N3
7 52 (BEPRlk 2 HR)

R Bl = ) BB Y v v R 2 AR D,

oENE L) A BE ) FRURT o) Fr?
Py, igz2z75k>v@B2 7 RA

Bl ~ R G0

@R 2 |Y) 3 owts. 2 qrs. 7 lbs. A W7 S-2—1
GERL 2 1) £2. 35, 9d. A ~HEv s £2-3-9

-

: S v £ VA S
jl:"ﬁ. ﬂLmﬁJ» 253 ]lu)l\)l 1”/ \“ ‘,} l P ’U ZwE) }‘}‘U}L Ve

e B
¥ 5 o~ L i 9

Ordy ffem e A% o BTXE

%ﬂz‘:‘::ﬁ M\ ‘n‘» 7 il] e
PaSETM N, BASE L Bl ME R v =0 7 0
> U5, 29K 2 Bl RS, WEED L % e R
2 H—FE v B 2 #2538 9 gEESL o, JLG

G FE=MKY 72 vt %, RO 2 PUEE

N

—\\

e+ Ra <.

() 0 o
I ’T /55\ (7))),?f)r(ﬂi """ n;lﬁ/ ﬁ/‘f’é.ﬂ.’.vlu
s {00 Bk
FE ca g L 1/5\ o (7))(|(J
HIE SR

oL~ o =
14 mne

(5 )FEPpa =KV =/
()33 48777

7 .\{ /|{)
BAE s Ptk b A R =

L 25 mka

I\ l[“ /|)'\ 3 (

i

%

f

S z
‘ (

1

(@

7

TEE7 b SR SEYE IR Ao 1 KT Y.

oL b AR B AL =

7, BEEEBR = INSERE bR 2 ZFE 7 )L RIS % =7 5

M es v Gl Eilt =tk =) 75

ZIM =M~ 2 BT v v A RPE T A7 Y.

W58/ PSR b o, S A ESE W =R A v 2 F
VWS ERE =G o B = B ool 2 5 [lifl= v 5, BB
L BRIz v FIRT v K, WISy v, iRy B g & 1k

3l

EREE N i = 0k = A ‘wvfwﬁwhz—ﬁﬁ' 2}

H_l

LFo 2 r v oy e, YOm0 o, 48T



10 #

Bl 5> B = B —Fhy v THE

7o P 2, g REL MG R 7 T

L\_

Jrvanfo B s+ Er v, by 2 BRI
R=zarz,7v>+ ), %v ve BEFEHFLE
R v v o7, HOESE = WM e, UERST o PRGR, SRR
ok L=FIH e, WAMBETM - 76y 2
LR = FRF 0 NI =, By s, BRE
wiko Wy o bR PRE =, fH1RID A 3 5 e 7L

5, KRB Zz38Br~~h 7 X.

e vt KT RS, Bk = k) TL WSS Ik > 7 1 7
pot % o IGRERERE S v = b R 4 BREE e, I8
BRBF v b %o, 35Xy e REL TS~ 2 bl ¥ 7 D
5, EM BB =r e F vt 2w R 5 v, BT
7ie, JEESE= v v & e T T

L. 7

"

T

e ) 11
Vioay B =%
Ha S = &

}Jll« l(.;{zi/l\ 7 ’1]1 = ‘I;,;;l. PR 1”1' Jm T lﬂt}iﬁ = _',Z‘,[})E:)
B M 5k 7 ), & 7 RS e RIS FE v

B85 k0
gﬁr»%ﬂiwiﬁ7~m) Wl 2 ik =
vz ) e, /G = 3 By sk 2 45 "*‘,)J'UL‘)
HaRE > Y.
B—I8 ik Sk
HiEamsdt=m s B, £ v s FERCRE=IMLY) 7, M
ERCWEA GRS = K 2 4k F v, DR 2P KEIL—Uh

SBEA My,
(V) hni

(L) m&ip, AP =Bl 72 5 2,0E6
o T s

Bl~-T 5EH= 57 2~ b X0, 20 Tx5=35 v B2 v,



e T S omelingp

i i e A s

Mﬁ"ﬁ-—ﬁ

12 1A U S U . i %) 13 ;
i
(2.) 0 {”l']‘( 7ot xRV LT mz =, 64735 (8] Bl F v 5-T » b %=,15-7T=8+ =2n
. — 48517 ot e, o : 4
P~ R =T13,515,812 bm~mv AT 7V E XN, "li;-;?s" 7, k=7, T+8=15r v5,.8 7R aa v k
TEIM7 A My, @7y 10 v BrxBs 27~ B =, T ~M7 <% fif+ » 5 P2+ .
fﬁ'ﬂL’ = }j( e ) b AR ",K =152 1 7:J’\’ ,\)‘l; 1141 ,,,21 ,UL 9~ {“I 7 »

(1)(2) (3) (@) (5) (8] (O) F-erT+3,248, 727 Mzv 3 r/ry 78251 74% W =5+

6 3\ W BT (4)  RJ-eeee 5b+5,6+4 i 2=7 b7 2 748, I Z=1{lk 7. |
2 4,15 (3\;3) i |
§ 7=‘1“) 2/) 2 (3) B 2+8 nooom 5—T/ 2, WBPL % b %, 5y T—5=2 Ffsh=5Kk2, 27
6 6/4 3 s) fa : ._
4 1, 24/9 @) B 3+TA+6 5, 10(f=) 3 9 R v iz B2 ellis 5 v
+2 3, 705 ' ‘
28 7,0 6 4 Ly Zj-e---- B+6+64+(E+2)=06x41t = 2. v T ”‘ La ) L‘k'/i'f( 2)- {)l,—ji A5 ik T e ;‘)“li!)j/( j
i
—a gl e T e A - pFs o 2 = e 44 ! ' y ) ',‘ ' :
(3) =S WL Wy —5 =57 1% 2 B SR B o v e, 10 Y S e v _
- = -+ 4 s it T - o J j
PN SR (Pt B, o Pg=, M~5 9 vy ke ~
23 [fR)] 58+7=65, 65+60=125 Z ..
G /1 15 .
';71 195+1=126, 126-+30=156 "0 10-000 8 7 3 6
p \ &3
6«7, ) . j - — 6 %78 49 +9 46 +3
+5 8 156 +3=159, 159+ 2@:& 305 ~55 = ~ :

) ) W~ Ko B —Brs B M~ K= =R H
=3HK 7 —OL7 WM~ LIARL, B 7 v dns B =

= -~ e S - N l. e ;_,”/ i Pk - J
Ji ks B = R e v B 7 b Ay = Y, Bl K7 BT M~ =. !

29 | - =
1251248+ 35+ 641 =1049 334 112 281 345
345 | 193 | 44 455
2 Y b /
(/) ) ORRdEN j 463 ' 264 | 122 551
i
|
=5
I
IS




ey e Y N T R

e e

14 I IUJ L 1L e

2. R B IBE=M7 <.

38424+ 85+ 124 +243

3. }\/ 0‘~J| 7’1] 7 3 /( \Jm)ﬂ]{};‘]
(1) 28:513—15-837 (2) 46038—5893
(3) 10000 —5637 (4) 21600—4285

BTIR AR
ML W2 % -~ ek K CRRIE = Bh=elk=% v
1 hb M LW e At —~ T ¥
e F 5 EEE s, T ANty 7=
Fovvzrw) =27, P12 F  PAHELZ S
Bl adipbn s ¥rzrly, R¥iLr=8H=v
[ ko r 539 .

12|34 5?5‘735‘9im}u‘u
| | 6 | =

|

m‘w%m]m%m‘mlm}m “*@“WIWMM

—
lb
oo
o |

44 m‘w‘ﬁ 88

Z?;i"i:;[l/l’x:.)\, {er\ o 12 21 IF | B2 [0 080 ¥ :.).-L, 12 2

3 436 v~ BEWilsoues ur, OE=REey2a~y.

2752 12 » 2 % 24(20 » 2 Z&M)
12

33094 12 » 5 3 60(60 » 6 7 )

K

12 , 7 i 84(6+4=10, 10+80=90 » 9 7

%)

12 » 2 % 24(9+4=13,

/2 27562-+12

10+ 20=30)

............... 12 » 2 i 24
3D
Y.L el . T
112 :
S scureiese 12 » 9 % 108
4

B = 13 Angsy=20 a1 0
oA o= &, DTOHED 7 9% 2 1=K 5 =,

~FE Bk lir ), A

136 -+ v~ 7 Jnn

v jj? nﬁlld ACPEANS "}ﬁ‘{i‘ =7, /i 7 nlf

“’.Ij'\’w 17x8 7 - '1/1!. v 7

at ﬂ‘/l/;"%? ‘JA‘!‘ F oy

~~~~~~ Pk bRt F AR TR =TT, b FRIEE 7

A e = N I )

'
(
k3 |l 13 | 26 | 3¢

2:12)1401 6

2. BxHE B

A N 7 2 N
‘)yr/j/;/)i lu‘ u g ‘)’{”y‘ ”“"\/\m

‘/\/(

)

| 4 ‘, Bl
|
L | ~ =
22 |
| |
| 56 | 70| 8
\
601 75| 9
| 68 8> 10
.

~1
0

3 10

. Varel

=
= |

B BE 2

e

Sam e e



e R A A e Tt e

16 11 [ 11 S [ R =

Y

E

7, B St e =48 e 7S 7 AT o, 45 [T LR

i

Itk A w2 > ).
{5 1, 79832041875

ma) 79332 )L(U')T (7] sE—I[E) 2 BREE~, 7983 7R =

4832 v e i o Fem .
:()\.j() VI, & P05 BB
14454 rBrNY, PB4x5=20 7Ry X,

1329 (3
= Wrlr= 7 83 3 Yy, 63 745, Jb

60 ~Eh =%, 3 FARKTIr, K= 4xT=28 7 96(98 »
8 6 vIZY 2B 2A) 3 )WY, 68 71, Jb 60 ~Jifrh =i %,
8 F s 7y, W= 4x8=32 7 76 a3 VR, 4 F W7
ex, Ix4=4 7 4(7—3=4 3 vz2=)a )§HExr=2 b, Fi2 2

Ap b xR, V) 483 FaRRMIS, Z= 2 77, W=

IB):T.’r_’(;’if) 12 ) 2 3 24 vEerx3 27 3 )R>,
'f'f-‘ 3 FARMTEHE, 5 TR, YTk,

)
4 (3%) V.
WiRE L% b, BESRIE v BRI 2 v b % on, A+ 2.
3. FEMAl EEIMT=EY, Yo W5

v 7, K2l ASGa=da2re o 7=
.

G
~

ZBl &> 1,10,100 ... ... 33> x L P {EL T

[—] 1,10,100 - 3 &> 305 flL) P =T = r A

[ 4

i

™D

im0
17 <

| >, ?7"41'135,1’ Py /Ill/ﬁ‘ s LA xR &
8657 x 103
8657 x 100 =865700
8657x 3= 25971
891671
537 x 213
537x 10 = 5370
537 x 200 =107400
537 % 3 = 1611
114381
T RT3 8y 5, Z IR 2 < v
TR —Hh 7, A W RT 7 b % o, 0

217=210+47 = (Tx,‘}tri‘ T = 7,7 »5210 » U)]’J"')‘ v, 47

42x T= 51394
14 % 30 ])HS_,)\)
1593214

2587 x 972

972=960+12=(12x80) +12 + v, fk=



e

_;L

(=] 10 % 10 » FEW(100,10005%) = ) =, 2K Bt

T N ey O o LW Y- Al A0 W BB R oW R e, AL
ERL () 10,100 2= Y W e G R 25, 7=225 +7 = .

B (35 e l ¥, () 10, 100 5-,} a2 Yy 2h & 1. 85 7 i & "2 65% 7 3k 2
8x (8+1)= T2 6x (6+1) =42
. . o 1) oo ‘
’)“ }‘/' ﬂé‘“’ = \7JL/“-.M Jrfhx‘lo)‘iﬁ‘:}(x 4 25 25
5 e o 4 B SR TR r)/f/«ww«%» 722 9%
Zw ) FRWA Ny BB (a4 0P =a’+2ab+ 1’
L I >
R = b= F oz =, 26 = 2x5=10 v B 1,06 »» 5 =25
1, 437x102-.... . (W) 2 B !
PR B =R LMz vy, 10 7o re ) = 7 40
437 x 100=43700
437x 2= 874 BE!I by, =72 r=es 1t =
44574 . ,
- SLikE - iy, TRAE 2 M= 7.5 7 - 2B A= = )i
GEB) EBE= A5 o~ 43Tx100 F FREF X, @F =K W2 Fxr = b 74 B~ o
22y, Hfh, HkedrRY . 115*=11x (11+1) =132
437 %102 437 = 00 7w mves P R, : 25
HT—l' l).ZZ-)
44574 7,2 FRIXNMEKITZMT 2 -
(2) ZHo My Az, % B A fll~
@2 34795x 9T« o v v - - (A) 7 5e

B ZfEFm~sa e =%,
{5 7St R 5
78 = (70 + +87 b R b 7%, fk =

34795 x 100 =3479500

34799 ¢ 3= 104385
75115 =T0"+ 8+ (70 x 8 x 2) = 4900 + 61 + 1120=608
Y d o
i (a 2 = a*4+2ab ¢ =
34795 x § = (34795 100) - (34795 x 3) (B8] (0+0f = a*+2ab+ 8 =k r.
L=

4 BERE (3) ZWo %o A%k 4 W AT M= Y,

i = ’ s ) e IMT N
(1) b ¥ B —fL T 2 A ¥ F}:j@) L _Bom g e ) = e

f \
#
1




[y
e L
y

T

i
‘;“Jr
2) R R’ & 5 " i
%] 798 7k A W=R2AKE22%x3 =061 =, 3 = Ph 3 =5pvarrveraz=, ‘_:ii
\l!w
798° = (800—27 b L= + 948, k= 3 . bO FFRZZNVF Y.
- §00°+ 2~ (800 x 2 ) 40000 +4 - 300 = 636804 7 OBIMER SRR Bk =AM EREE L 4k
; kS e Pany > R TSN SRR T s _
5. WABIE WA WoTws =, SR, B =Ey X PE RN P 227 20 2
h A
By By B =T r <o, F 7, 2SR v = o, N S Y Bk v v
7 736 x15! Lo 2 7, FRFE =T 2 o), B2 &M
MESH ) FvR .. 51— 1p3 7396 Lo g pY; X . s e L
Vol 2 Ty ik lo4-=431, 736x 121=11132 > A v E X, N Y 2 g B s A, SIS
[ i SR AN g o S 11040 T ;
3 1w 2 R € 2 AL if 2~
736 x l.=... 92 X -
7[1"}3?_’);' 1?1] 721-5744+0:925
R ; A 925) 7215744 (78008 =780-08
6. EFomiE B EET RT=0Ms 5, 7407
S T o r — 7440
FR 74772 v x N fhadl~ ~sf572 2 ), @y L a2 )
l Ty . 17
Tl #8) PkAlE =1k y 7B, K700 7 0925 = (LY 1]= 5
1 11452+23 22, BAT00 3 ) B rRFrximm(l a )y sy
28=Tx4 + 9 ,{k= M= SR ) = KT 7 55 SREET I (e o
411452 BAFE=RX), B, B 7582,r%, Ka )=vH=,/,
712863
409 IS Av v SuF ).
R2. 2516334105 8. W ABr¥r, 10 o~ 10 o FEY 450
105=3%5x7 79 = —n = = o RE Lok = iy 2t 7Y,
3 251633 g aas & NS L
5] B3BTTeene FED wrvvssvesranirinenss > RIE = L7~ ».
] e
(| 16775-.... o O3}
2396 «.- B, iaresisn v 3 X Jx.‘}:%.‘} “;J 'IL,L 2
23 SE Y

286, 4g51, 96734 &Y= 11 = 7= ~

2

+
L
ow
o
|
II
Ny
S
b
5
>
(oo
i
L
b5
N
]
-
SU)
i
N
1
N
Y
B
bt




P05
o
o

99 MoOR Ok . LR " ' i

3. lFE=ky 7, Ko REIIT7 <. s
‘ WS KR |

(1) 7354434 (2) 48035+13 Al
18

(3) 86587163713 4) 1124970--2435 g W 4t o o 5o — =98 wj% :7j§ 5 K J

(5) 98328474735 (6) 356724234125 /]}'Uf 3 3 /F‘W\kk k= ;p]ﬂ] 2L 7}(}‘ ) 4.'.“[%?’)} e (1 (Me-

R R Sk, thod of Aliquotation) Y Zz:vw, B SR 515, @

(1) 3756 x 231 (2) 7835 %104
- /'i'\f\{i >‘9A_‘ fi*)" l
(3) 15635 x 186 (4) 35892 x 357
(5) 1893 x 732 (6) 4856 x 98 fbh 7 SKEE 2 2z, Sk, HAH =1 vy i, 37 %50
J) o 4 ) 0L X JC
(7) 6305 x 103 (S) 7382 x 597 ik yREEF v BaresrFvF, Z=Hke B
{ 1oV X 10 O) (D02 X ¢

VA b ) D N

B s 10,100, 10007, 10 5 o 4%

(9) 1087 x 1005

5. K. [T K-
(1) 35%,45%,75°, (A 1), (1217, 125, 135° A

HERR B (Aliquot Parts) B o £ 8 (Measure) - {F- (Factor) =

MF 5 =, /v =0k =R 2 bR 7o R #5667 v =/

Ko >

) 208, 124* , 1007 (81 )

(3) 9%, 998% (B85 (9992 ; ¥

) SR ? =) G ke Y = =

6. KR,FHTIr7 V. e 2 2
, 9 . ot ] 1 100

(1) 328 x 25 2) 4268 11% e 800 X 25 =100 77 Z

; i " o 1 T : % TP 1 _ 100

(3) 485 % 687 (4) 3726+ 54 125-x 8=100 2 127, =100 . 5
(5) 69552+84 6) T8351+231 333 x 3=100 331 =100 , Ly

~ ] 3

7) 253867168 ;

( '] 4 ) 3 1; x 12=100 e o ]‘ 100 2 ][) o LOC

: 2 12
7. KoERR AT, MBI ~FTR 2 2 : ] o
625 x 16 = 1000 O3 =100 o = 200

(1) 825637 x 4:25 (2) 896125 x 928 16 16

(3) 351863+7-8 (4) 9-2565+0-905 ER] k% 100,1000 %) T/, —r v rqiv 2, fis




24 Mmoo OB %

7 110 7 FHFH7 —t 2%, B 2.

{ﬁll ~ oV, 25

4

x lFl)(n,}. i 11\7 £, x‘))_IO%) ]‘,L‘/:C HS(‘)\ )25

=1yt F RS S, Barv=BH=E>, @

FlF e TRV ST F .
L it RS 0,050,205, ke
F v, T 2 S %
{ﬁ]l 1908 x 25

1908 x 25 —lfm.s'xl;

M2 375x125

0--190800—47700
4

375 x 1000 —375000_—4(875
8 8

{ﬂ‘ 3. 48x125
48 x 125 = 48 x 12=480- 60

M4 7395+25

7395+25="7395+ " =739 x 1‘00 —T73:05 4 —
TR =27 », Pl ~o 25 F A BEE TRV b 2, ]

Fab, 025 F vt TR =, BN 7B 2 PE
7 %€ 4 = 5 [;/,j\‘ 2l B D N ‘L’j’(i‘f::_ A F'% A /l/l/l,;‘ a2, 'I:

IR 2 L 7

Ik

{7 = =i

1 Pound (£, i = 20 Shillings (.) 7% = 12 Pence (d. N
Lsod. »fif=5 ,Pl~x L2 3. 5d. » 235 v Egamv
=%y, ®#B=75 ~H, 1KY =Y 7 e, kBl = 5 > Dollar (ity) = o
2 A = (36» S)Z 7wy,

b, IR AT v

295-80

)J7l—/v b,

V'f‘—’,’ %V:

=475,
Bif = ~ o, difl 125 0 BAS e fz =HEX.

1Z] ?ﬁﬁliéaﬁH§ZJu§A‘ I W BAL 2

S Er A BA =R o YRS e,

[FE8) oy ERE My B2 =2 r¥F ),

2 VALY §rg01e S8 7 IR

G~ 10 =

B2 8 filkr 2.1 =W 5 2 Hikn & Formy.

o i f

i
7 =71 — .1 .- / 1864 it
8 8 >1L _ o33 |
8 . 5o 7 ot

2 s
_]'() 31 = 1864x = (‘:

(1864 x 1) — (1864 x :)—.

,,,_‘
X
@
i
&
X
—
I
o=
~~
H

1864 —233 =1631

EEGEE AR v 38 B v 5, FeBIHE ARG Y

YEEVE o, REL7BLa)

-

{ﬁ] 2. 756 M}, ST oyl =4 x 198 (2 TR =z 2) F

If)r\' = \t l _‘_)‘ )S.) |\ —— (C ] - ,J"“’ l,._
20
£ 756 recrasennnn €1 %756
4 $
g =iy (S
20 —- — o
LRI — 441“4 4s. 0d.. = 19s, x 756
] T
v
209 % 1= ds

F3. 25 6d. x 315
25.6d.x 315 = (25.4+6d.)x 315 + ¥, YT 2 = =
L1 = 20s. x12 = 240d. $hr = 25 6d. = 24d.+6d. = 30d.

°28.6d, = 80 =1 (&£ \
s. G 0 - (w]/)

240
By =1@=4fL1r z20v0,%-£315

BWr=L1 ) Lypam .. L = £ 39375 = £39. Ts. Gd.




.Q*L;I‘.‘L‘. SPI

26 LN

[ﬁléﬁ%@ﬁ

ol s 2 N kLl 7 R N HTE
Iur»nm /AT RN, K=ffrrat?

2 9 LR L (Successive Aliquots) » 75 v 23 7
R Moo s o N A =

5, KA 2 Wor 7 v 7, di o W BEREE 7 v 2
=45

Pl e ot
x 1= 0—222 (FEER MY 7 REB )

AW MR T I F WR2 A4 LA ~20 5

[

ot EAGLI® 2}

+i=

| S

[

o0 e

ripElarves b2, Ry FE@EF L b2 3RS 5 =T
1 =y=%XL=2x70r), k3 K> R 2 I s —
s R Ay e =5, Loba L b a B~V R VR
AR x L, Loy, KPS T
0—9922,01 12, L@ b,2F,20,2F =5, 08805 2HL72, L
SR, 20— L 2K 2 5/ LT R, B
2Lty L E= LyPnpgRaes b A
SIS BEE A BRMEY B=ores =5, HAlk=
ST v
1. B o LW, 2 Hi=E 2

% 0 33 R,

<y, BRIy XY

2. &AW Bk, = IR R v

3. AL AREAFERR = A Lt v
4. I] 2/ \l }_{i(rm Rz F %1 :},)\”/ e (3,;(,11“
Az oAy R F B et %)

3. N2 B B> 7 X 7, [ & ol R
BUCr v b X Ay (B () =~ ik
2o a3 )

G2 0175=01+C05+0025= L + (L)1 + {(L) 1} 1 =
0—(10,22

B8 128 =1+ mEed =14 L4 (1) + {($) 4 3=
1 —224

P4 345 =3+ SIEL =34+ 14 (1) 1+ {(3) 3
= 3—-92(16)

; . ht5+ = A

A 5. 22’ - 301 = -1 4 (1 +((‘_)‘_, =0—615

L e S B o e e

B2 J el 4 ~ G 2 =0 7 R v, B S Bk 2 S, X

B 6 ~FRBk L TR 2= s F Y

v

G5B 6 AR S k=7 &, pEE=Fik 7 v 7 5 A, B2 v = F
Bl =R >~ 7 hnr BE 2 e s = 5. WHEE 7 r - Bl = i
ghF .

Y. 0l3=21 + (L) 1 =C

@8 01125=01+00125= (1 10— (10)

@9 01375=0125+00125=(-1)+ (1)} =0-8{10)

$10. 0225=02+0025= 1 + (1)L =0-58



28 12 U U I -

@11 0225=014+0125=(1 )+ =0—(10)+8
12 | 0:275=025+0025=(-1-)+ (
#13. 0875=3=281=1 4 (1)1 =0—42
14. 05625=05+00625=-1+4(1)1.=0-28
A 15. 37-5=0-375x 100
v ¢ v - ==
SRS =4y H»~, o o 7 288

5y b =fEV T, Jto}a’r-.ru:%’s':%a v P, 5?:')1«?;

(0—42) x 100

Ly
_..-l
‘..—

[.\.i
-
P

Pl
Nt

9= HERRIK 2 BT b= 7 o S 7 % v

ﬁ‘] 1 n) 1 ,{’}ﬂ i) s 1[11] 1‘ * ;T :{;2 i Mf ‘f‘ 7 bt xS { ‘1, TL“]

(48] ¥O0-375 x 285 =¥285 x0-375 = ¥285 x (0-25 +0-125) = ¥285 x
4

t}j‘. 7 :f:‘?]-‘)\j/:)\‘ “}LL)

7400, iF =

| o
&
=]
b
57

\ IOM 875

1€ =90
/«d :/o?d

%

-

PBEAx=lk=rve bR

{712. 384%x21%3

16

) 13 — < 8+4+1 ) __ 90
BT =t 16 24
384 % 2= 768
!
v
Al E S 192
A= 96
2 L
}1}—....94

3. L1155 9d. x 624

Sl e S Qo =i o Sl

20 2
624 x 11 = £6564
=. . ..., 156 -

=g sy 156G.

Le=e ov oy, T8
) £7043-4—=1

SEFTdE 2 B>, XKz,

i
|
1
" it
L

(- 29

0. f= i

o — £1128

40

75=11-4(10)2

L =4 £11 b v 5 7 {§

i 2] 28 9 ;'-.
. ’y ()‘l/ 9

4 2] ';’/ i3}

=4 £11.55.9d. b v 7 /&

RSN T RV & A Y R

poak g v vos, W REF ), Bl

£11 x624=£624x 11 =

£6864

}
5\'. =i 1 = 156
4 . .1l
Gl =087 =1 1 =155
10 10 j
9. v
Sg.=56d. yT32 1=, 78
2 2

LT3 4= 704 e




30 110 [

O ik

il
8}

LR FRITATT .

| 2,

(1) 386 x25 (2) 458x2, (3) 648x250
(4) 386x12} (5) 458 x 1 (6) 648x 125
(7) 386% 621 (8) 458x 873 (9) 648x 33+

RoBHEIFT7 <.

(L 3875230 (2) 6755+2 (3) 783+25

(4) 3875--125 (5) 6755+13% (6) 783125

(7) 3875621 (8) 6755+8~ (9) 783+333
3. flisk,rmaMe s, K FH 7477~ v,

(1) 4896x 11 ©) 5685 4 (3) T864x 25

(4) 6s. 8d.x 458 (5) 2s. 6d.x 2856

4, K/l 7 WETRRE =2 7, SRR = 1K) 7 R

13 21
v4 ? l:m 2

0:385 , 04375 , 2375

5. PR M 7, X

(1) 78x1-75 2) 682x

Bm=g

e 22 Gi I: >
I 5.  WABE ) Y

L1z (3 TR2x13T5

10) £2. 8s 41 d.x 964

Mg EE

F G X )5

R 74T 6,

5

H ﬁlﬁ

%M}A??ﬁvh&%u
Bl~ D3R, B = FmTF 50,4 P05 ARS8 7 = RS
FEFN Y T,
B—I8 ki
ik K ek 2 HUEEL IEIIRL = » 5, JLER 7 vy, b
v 7 HEREE =LY,
4[| RS 1"1% Ji%E ) M (FRL s Bl =5~ 2
)2 ) LA 200, By RN By U A v,
14l > )V ¥ 7 x 4%, BHE 2 40 2 sy
e o~ 1NExIUT . 23TV Y =¥,
My, Bi=7r>5Xvs7, W=/ ER, —8trv7, 0
FEIFFE b 2 b o, Bt — B W TA 2~ v
il Ko EBTIM~ T A2 S TR A A,

(A

=g, —Bl 7R A<,

/1]‘7 b

751138 641.-..-- 67210 v . 8+1=0
16:376 195 - 17 ]2 &Y .6~ 3= »
o o 30 522/ 724 -7 7 10 A, 241=3
~ 7u8038---.--798-0:

3B OPE 2~ FHEE= Ry B Y k= 03 by 04

beyrr o, e BLE S B 0 RS 04 v a A S )

BIE R W
(R] FHENEH-ZFEFILES
iiﬂu ﬂ‘ij&{‘)'}’ et }ji‘ 5

B A2 ) 1AL x P =5k




32 LS iU !!i“‘ 19i % : 5 [Hﬁ o 33 v;i
/R deﬁ)%%~ﬁ':&»%a)~ﬁ/ ) s W (8) fnlin LHES #L2 2580 )8 |

VI/

BEAy 2 IR, KT Gl wE=y  §F o =
JE~TEA Lt M T (| P 1 P g 1 A1, 25652018 :/27-195:+¢es--. M2~ 7R o, *‘

MExFUT, ZFNIFEY ~ v » M) B N2 R ), = BRI 3 IR+ 1) T =,

(5l 1. 342845675 X .eerreens N3~ F 7k A 3. FeW ) PP 7%, 27 7, 5=, 423 927195 b o
3+1=4fL, F=97~ 2 PER] =
3-4284 5878 Hyix9=45=501t + 7, J5 7i& » 25'65,2018
% 9 R=4x9=36;36+5=41 N £
1308561 = 30:856 el %38 2 v f‘ j"?ﬁ?f%’)—’ I1x2=24 =2 =y, 0x2=0, P L%if >
45 he Sy e . { 4903
2565 | 2
5629847 x T e ‘ 230915 — Ix@=45=50:6x9=>04:54+5=59
Al 2. 45622847 X T veceeees M2 ~577RK * 3, 198 § ) )t D%+o0 =9
45622847 6597606
x 7 |
319360 — 31936 UIERY). 697606 F A ¥ 7 15, WA SHL, T=3_¥, 16L7 i
Foova =, 5 filna ) W~ 7 30, T=/AMEi7 Ar-<y, | ;

(2] FBEMFUL) ES , B0 il 2 B 7 U1 85, SR BRI 2 AN A (e = 7 o 2
&8l L s BT,
(1) YL —AL2 B, PERB =180 v TR fl2. 4382075 x 0-0142372 -o-ooo N B B~ 5 R 2

e TR = T e i o2 582 OTH ) S34+T=4fF 7 #HE b >
L A F = JU B 7 A 2 3= i s

: T ‘ T 4m3 9 (©) AW =5 o R L i b
Fil2 v (W 2 7 /NEE > B = W Y). ~. Lty (%) W= PR i k8
l‘; 6 /1“'/‘13) lfbf/"'/l{"()\}hi-

(2) AiJi=2 VK= [F] &> mxFEH 747 e A Sim
_ =74 )T, KW, 3

Ji =i 6 51 = 065
2 s 2 ) TH F B v

e = o SR A 14
(3\ /f? 7 hl, A /ﬁl if;fu l’!U ¥ h T{\[ F :ih\l/\ 55 nL \C BI2 22z Bw=0 7 7 v i, Tl 4R

LA 2

(34 117) 7, plee s

=

Ra =y, 21, F=@zr s v Br=afs ).

\4'




e e

T

34 Moo |k

22,02 % RN, Br=7 BER/ 2z 2.

)

4 % 1
EW 7 15V =

%%:ﬁ%ﬁédﬁﬁ/MMﬁ

T i o

5 ]

LT R BOF 7 REIRI 2 FIRY 2 0

4582
3241
458
183
9
1
0651

[i]

1. RIOFEHIIT7 <y

(L)

27-830155 x 6 (24F) (2)

2 RIFHIIFINv.

L
&Rl
=E

182563 x 2:5875 (2
0-25127 x 31-8264 (3 £if)

\

100005678 x 0-000R7 3 ‘(‘L,l

B

0-008135625 x 8-:91035 (3 fif)

T():3'l 372 ¥ 891035 (¢ ::) {\l)

0-6158214 x 3

o
f
(P
(o]
<2
(37
X
Cco
lw
[v

B=IR.

|

75-1407 (4 {if)

ﬁm

A
KR

E;

W
~
K
S
o

Mk)

IFR

BREBAES—8FF LGS

M O A 2 R

D | o LR B o

»

747 ©

[‘)[ (4 > [}H 1”‘ } j\ £ L

B 5237T+Tomevinnnns M2~ 7 7K a. i
GEP %)

7) 5237 (074 7) 5:237(075 ;
49 49 i

33 33 it

28 35 i

5 i

Wl

r® s i
Z] BREZHFULJ BE 1S
&R i

(L) Zewske a0 g6 Wiy MR 2 ~ v,
Hohw -~ B =K, B B0 By kx, 2=
SEo NRBEF M7 e =AY

MY 2, MEER, K70 F vt %0, 200 2 Wx7, i,
S R B

(2.) Bpdko e Bor i WeE s W o o x

PN, e SR 2 KRS AT e BRI Y

R

<"

ok
v

Wor, HAg R o ~xf W Be= ), — iz x =%

(3.) 4%, BB WEy T 2, SEk
Avm o YY) £, MW$:HH&%Wﬁm/~WWK
, JiAlh S 2 I 2 StEAT 2 s v

})*“)‘ }—Ij:[{) I]\




ot §

36 Mo o' Ok % % ) ' 3

(4.) BR% Wer Wors g By o s V2t 3) M BREE7 A7 =% ) 5,860 0 5 I v, iy 1x5=

AN 1T 24 1 B4 4 i

f

G et ) i = 4 e P T 5 7B AY 7, B~ K S6+1=87 + B, UTFZ =1 7. |
Con il W W ) —MZ 2 Y, (3) 0 A0 2 AT e it o SRR e |

4) % Pr- 926000 7 )Ly 900 = 7 = 2 =, 30 §i 4,80 7 §EK

2 {8+ »r 7w, {1)( = /l, = /J\m)’(‘p;[] 7 ,‘/,tlh + o, 29914 7 3R & v

(8) Jo (4)=Ht 7, H5—[El 2 BREE 747 & % 4% 2 REBRE 2 PR 22
M REE T i e HE 2, 20014 o 29914 F 2 b, TR 2SIV F
FX E ) b BN
vyt ).
3 A1) XY =N, — i A I s i = ‘ e
( 5 ) 20l .,,J. ZA g 1( {\[ 2 ARG S 7 A s 2. 373:81956=-872432 vvvverreares N2 (7R &

[ILIV"IF}-“ /\ 2 N . (1 l{lﬁ v ‘.}5’(!‘}’2 = ‘Jﬁ%)c)/( + 2 =3 [{F ra =, I‘Zﬁ‘:)(/ Jll: i Sl g

=407 , 7 8724 )

A1, 258763267 + 863 evveveen AN B RE~ 73R 4
8B R) 258763267 ( ""H& — 29914 (2) 872+ 7ifre, HBE L4 U0 &) (LR~ YR A 2 v =),
1730, ! o -] )
e % 812 = s [pAnes 2=, 2o Rofin g s, BRI R 7R
3576 i
7785] i fp# 3738 F .
7913 ;
7785 3) BRE ., BF W BF29%r) va=, 5—0)a ) KIEHT
128 \ gk ik
\'7 .‘. t] 4 J " J "'V': Al 17 7
2L mAr Ak ¢
41\ Al A Wi RE ;
Shiie o (KA
i |
! / S724) 3738 (428 = 4-28 8724) 3738 (428
h 3400 248

2 Rr =R EHE» W r2=, Hf - %02 2R

fie, ZEIA7HY) 72,5 M3 TRz vor, B ~20H = 7

vF T 3R 3 1BF rvF Y.

B2
=

SR = A 7 o R M T B B2 ) LS 23R I"J »
I3

e 2 =Bl =T 1= AT vy =, 3 fFr AT VT

6—3=8 MARR, WARKS 7, Wil BRI 747722+ Bred L ROBRSE7477 <o




e P v

B e

Se

(3) 40254780 (3 fL) (4) 512816+-03 (2 fI)

@) 8739163157+ 39275 (5{)

(3) 0-8341976--0-73125 (4fF)

(4) 0-00012356-+0-967831 (5{L)

(5) 473:87652+71-961 (3ff)

(6) 0-000005678~+2-1378562 (SpE)

5 BRLE )

6.1 d. +4:87635 (3L, I MUK ?

(7) ¥ 2486537

(8) £11. 15

BIMIA % o

BEE  (Method of Prediction) T, AR 7 47
O PEYN AR ES -

1'(\ V/’;Fg

7 :':l: 1
2o e o =7 FERTEUL
o ~n 3 ¥ F V.

JH A —
2} A

1. axbiER|
Jihn a~b e 7, B ABM 7RG b 2p =), Bra

N NIRIRE 7 B2 v ¥ RO AEPINE~ 7= 7 “I?“/V’v 75 E 2

SR &N ML AR =2 0 B s
oL AW N B REE D N B B

‘J)("{X)\/J‘[J,('QE\L‘];‘@; O %L+ 1125

% s 5 39 '{i

TR BB M, AEEEDT 2 0~ ) ).

1. 25°1875346 x 31871586 eeverveens N2 B~ R A “
2518 T5:eeveenne N7 B =2+ 1+ 1=4f
BIT 813 oruennie y oy =2+241=5fF it
WorHhes R
2519 B fl — o
2 Ol 4 A Y/
17 6 7 ¥ B
5] b / 2k
! oo Ry
80276 (VAR
WA
Mo
A2 321405817 x 0-00028765-+++-- ... N @R A P
._%l | i /]\'/};’(/ ﬂg(::; ; lf\lf
“\2; ......... . X =3+ 24 (){\L
64
26
‘ 9 (—' R )(.)7‘ y )

42 =0-009
2. a=bJ %8

StiklleZ v % =7 59 e, FEREMRIE =Ky, ¥ ey 7
s B, vva ) W2 Y, WY R = 5 1S
METGRU ST F 2z, 2 TR
3. axbxec)iER)

BIEM: 7 50% % o~ JLRT 7 SEFER, L el 7 R0 =47 7 )4 = 4E
.
&R

(V) By ZWaxb)7 5 > 7 1~ < H AL 7
Rt o de, BeTWP T, SRl Tax b N, =4
Vo R =l Bi(e) T, v




gt (1%

40 Mook

RS MRS A —

W (o) o B~ B = 2 0 0 B + 1 ) (exd
o WY
G 220462125 x 2519 x 0:0312576---- /1 2 ff~ 7K~

(1) axb ) FELIIT7 =,axbF ATEN b =), v 5 /B

fi= 75 905 Fr<ns X, 2755 vomushHE =K
VR v T D
Q) #H=2ky axb=Nr{EE -, B
BENET o o sW N2 B~ R A
FAB 7 (o s i =AY
N,pg=2—-1+1 — ofy

F7HY B =E 32 S

a 7 /J\!)‘.,/' ......... _l’+__)(+ l):t_i&
b, e I+ 1)=3,
/l‘;;:
z

(*T+1) b 2Fp,a X b o i, i SES=AEY 7, —MF

pRavw T BBy VST, R Bh = W7 —LE
y e 2,208 F=—fL7182")

(3) o Ak, N7RA 2 g 2427+ 1=54L(27ne 2 BEK

LAy eF v RAZIMI =, axb=fLY2x25=50=1

BW2MF v TRV F2E, AN b 7FEX4HI=T7 TR

(55 — i s e

2216+ aree /j\%’(f”-} = DD B ains /J\‘j(')’( 22141 )
9152 ... , =2/4+1=3 2L 30+« eess - DO = h
44 09 1666
11 02 56

22 11

20 3
5553 1736
b s

4, —xc JER

AABRWERR I = ) 7, kg

% Hﬂ >IN Tax b WL =48 Y, i 2 B

[RS8

b
. 12:185732
. A ODTS2 . :
1) O X 114260416 - 2 P~ 7R &
7o DR K :
(34260 =
N’ c
a
(1 b i ) ) 1 S e K& i (4 g 4 J
( ) / ,]\J‘.x:;_——:—:_%‘l -5 Dj;,f ), l{{: Vo= )’,‘t(/!] / 7 “j sy} =73
a “

=7, B¥esrv o, LAalli=4ir 02+ 5707,

b

27 W 2 =50

l
T 75, G

(s W=5+1 =GR ;
Uit =6—2—=4fF ; (+w 6—2—4f

(2) “¢:2 ’J‘l}k’ 1

|




734285 12:1857 (016595

42 moOR OB ik

Br 5
0-16595- --/]\%(:24-0%-12:)’{';[

7{7 )—*)‘, \"1 )4L l),
4 S‘!JE({ 24+ 24+ 1 =5pF 4979
44056 g =0 grl
4374 S L3
3671 L
703 5168
661
42
3
5,

Pl axbxoxd, X0 L .
(e VAN,

PR Ry PR Sk

w6

L &7 M7 BREy, By 7 RA

(3) 1:22853 x 24:85642 x 0-00265 x 894 (2f)

2. R/ IIT7~v.
(1) 856243033463 x 22:805375 (3ff)
(2) 39-125678 x 8:00475 402376 (3[E)
(3) 93:21567 x 634585128 (4fif)

9. +80-47 +365 (3fE, 3 {2180
B=H B W

St v, G B Y 2o RSN

(4) £371.9s.

D>

e

2 'Jz‘g Tu ﬂ]

Lt o=

ll

Jll);Ji

ZAF > vy,
Ky, Hv2
B, ek WEr Vv 7,29
A~=F L, HEn

2 Hik

F R 2 = o,

BIH 2 P = > 7, 5

N
W7, 2y HUJ\L

A
')9

X I HJ

Ev g hE 2,8

7 Rk A v

) =1 ot
N, i IE 2

FHK 2 B

B rAP, =

//éJ = R ) 2N, J,”f_f, _ “l"

WS A X DLy v

gHL=efir 7v V.=

P

r% ‘)l/)\

3, B = [0 E— ik
Sy o Ffe
F ), ME =5 |}

2 VN7 e R e HE ) —FEF Y.

Vel 4 A

Wa vm~xrer >, W=

'J/ j\ 7 (E+ ) )fu“')Ll (.Z TR v,

3 AEkiE
T gg()‘. 9

10=9+1 2 1

%

it = 10, 100, 100«

5+9 s =5

T ) 3
TO0=0 -+ ennranns _ 7
+4000=+ 9 ceeenennn, ' =
e e ;; Jp(—l‘_
4735=9 {158+ (4+T+3

00 =

)2 Vs

»IE 2T R .

=R W MM~ e ) =My

9941,1000=9

MY, K mx ik gx
1) mizpHE

#0 e

99+ 1

+3)

=

TIM72 =97, 9 v

H7 ORI v XL 71 WA




44 g R O O{E

U, etk o BB oA =0, B Rl B
= Oy 7EEW (B0 4 9380 k>, BRI &

>
o
bt
)

) M7 9 B 7 BRI e v o,

- )y —ra o s o =1 £l - ;'/“h\‘ ey
MEAE> x=2 VEM= 2 715~
{7 1. RO el e ‘).L/ 5&)5/(
S rnrnrnnon: e
HITEA -«vvecnisrs 3 ” ?77)
143243 17-=9=8

Vo 95 £ P i 8

(2.) FEHE oo By M VB v
BRI R W Rl OBy & o BRYY 0 o,
e o #M 9 By - 3

J/l\ > /\ L RS = J e
) 2. 9085625 s ennnensns 9% » / L)( el -=10
1 3BT B cosians omeses 29

A5 - ! PR
WEo B Y EEP =%

@ SIS
¢ N
i Lo

(&) BREHE R0 Y i‘:?"%;*}’z T‘Jn“%j/ 9 £ FEW
ok 9 KRB SRR 2 9 REER

F N~ & aHo 9 BEEY, ’fﬂkl;:zﬂs"z )9 1:.—@%9&“';

<k
-5
1

e e

- (Blox ) + IR = BRIk

L I

L RoBEzisy Ry 2ogr~y.

(1) 38525 (2) 13054:896
76457 1542-505
58249 45386514

32106
+ 56738

(2
55

‘l (@)

4
1

85643
3\

‘lv \..,

2' 'j\ / .u [ ”i /. ‘r x":’li)j 3.

(1) 74,603 x 8,537 =636,885,811

(2) 839,159 x 4,671 =3,919,688,334

3) 936,528 x 5,964 = 5,585,452,993

31542-015
+ 125)1{)(‘)'334

4) 5153

~4()1~H&



46 112N R S U O

4) 986,397 x 70,005 = 20,908,412975

(5) 547,042 % 16,259 =8,894,355,878

(6) 6,023,415,997 <873 =6899,674 + 595
(7) 258,088,709-+-495 =521,391 + 164
(8 41,894,514 +-2,468 = 16,975 +215
9 94,873,096+4,937 = 19,216 + 3,714

(10) 81,816,074,975-+ 93,274 = 984,369 4 40,869

i3 i iy 47

= oA
F

/f = B3
O AT W Sy
B8 et 1y
B—-1H & @
L BE TRy oW & E i Tl

Py FNh o @m= T, WA (Weights and Measures)

Iy

!v-'
1 uv

S~
s
0
33
[ oo
=1
s

N e R Y, M&l/AJL_Aﬂ nRX T ) FGEX,
=2 A5~ flor = 7 Ry o JAL 2 1E e 79
e O

B~ RIB= 7 », ¥ s AW 7 R EX, Z 7G5y 7,
A4 B 0T, AR TR Y, 2 7 Mg v 7 b, A, S B 7 5 & v
(|

JEEM AT L B =2 ), HALH SR 3=
MERE =2 rar D 750 7D
7, IH 7 bh > EEANE = 7o WU D7 —oE 2 il
BIEY, 2ni8ds a7 n 79+ 2, Joe il EUIE
D% BELERE MR x M2y 7Y, B
NERW AT v A v 7, —BINAE R R o ]
Wefgrnsatr 7).,
2 ZE KWZ oo N Hi=1(&), JE, &




e ey

ST = A B T A

48 i 18 W }>’< 157

FHEF e SR,

w
J-«
\_.
e

4. ;‘UL
o o§ 1
o

[T %8 i USRS
fL VA

e
K=
o)
il
S
=

IV & < N ,
l‘_’, o
L%
Vo S:l. 20
2. 45 b B4y
le. s

3 &1 ABSHEy M= 2R el A5
AERFR )M~ Ty, E=] [M/mnml,zwa
> 737, f'mJL R 5= SR

Bl ~ o, K@ » Yard (f5) 7, RFp= 7 » ($— %) bz e, I Pound
e R R (DRA) 7 Thed) vERZ v Ay
BT H A&

FIBIA: Ay, WG AL ﬂi}i}’} Ay (T
TANE—H—
PV, AT ool é;;J; ) fEIE 7 fJ'JHf\- v %,

k= v o, 13

7HE QXA L) P IE

Ha Vfifte 7 v %

BRI Rt

R e . o

e

2 i o 49 i
reffFe e sr~m0 r 2.
ﬁ?ﬁi@i’\f‘lé‘i\&?i:i oo Bl TEE, REEEL:
ARV v 7 v o m, IR L — i v R
o I =R s v ey, i BRI x e 0 2y
77, WHREE > RN 2 iy v U5, WA =,

Z=ilzxs0 F ) (REEW)

I ST ‘.
,L*}' ......... & — (E % ,“‘,ILll
= }KT‘JK[mhli,......--(ﬁ)—/f: s
Bl b L 2
(‘T‘ Pt s 6% ol

L BRY Ry oA EEERER)~R=v7,1 0~ 5,2 =+
E 1705 IR vEL, QF LIS~ B~ 3R 354

R »Ur,mu)t’ﬂmi}l): v, WIEE =7 » BR 7 3 7884, W =Rz % 2
a b F ¥ MEER ) SR e v ) s (B YT = ~Z 7 Y )N

BRAMRE=Me 7 v, KEAR) .
R 100 = fiR 080
% 1:25 3= = 1:00 ,,
% il fir Az Toh — & 5 Seiig B He
13 = I0OR oo ee o 3030307 — 2 By eevennn. {J-f'-illli‘/‘[
1_;3_ = 109f  eeeeee--0:30303 ,,  eeecn. 0:99421 ,,
}%1] 14} = 111 SRR T P U-08080 - 7o 2 SR 1:19305 nk
R 1% = 1I0g -o-ee--0000803  ,, eeeen 0-11931 ,,
15 = 10 -ovvne 0-00030 ,,  ceesens 001193 ,,
1 % = TooGG e 000008 ., o eeeeee 0-00119 ,,




90 Ko iy 18 RkOBE
\ 11 = 6T . - 3927213 A — ¥ B, e 2:4403400
m
{I-“{l 1 my = GO 109-09091 3h — & 5y oov- - 119-305425%
18 BR cevennen 181818 w1, o w0 i asoeie e 198842 ,,

R L LD

2. WfE WAL WAL= R T 0, — A, B & 2 WA
M s = 7, 4SRRI 2Bk FFR) 2 B — o RE, T
7 W=7 B, A 4, 87~ BB ), K 2 7 MU

B
4 W fir _ f T =)t 5, IR EE R
1 HT == 10p¥ - 99-17385" & — 2 yor - 20450720 B D2 —
1 B = 108k <<« --+v-« 9:91736 ,, 0980297 5 — ¥
- 1 #4 = 304 ceeenienn 099174 , - 118-614867 JjT%0 - ) |
fit 1 B (AP = 104 - -voveve 330377 JTH-L2].. 305383
14 = (1= 0-33058 ,, <+...0:39538 ,,
1 £ = ol 0-03306 v 0:03954

13 4R = 100FH - .-
oARE ) B, HEERE =M, WA B, EE%= kL) iy m 7
B ==L AHR, SehS o A TR A% BA 2

TR ) OAREANFIETER R ( hlkz:/,ﬁ?') %7 B b

0:091827s Jb—2t5J .. (0-988467 K — 3. L

= EF IIIH'; 5}”] RS ¥,
5 &
L HR(A) 5 1000557 -
W2 e ~— R0y (607 1) 7RBL e 2 VB =7 LD,

= b7 HeER KB

0:027833% 1" — £ 5, 0:9884637 Ji" 3~ &

THMEAARNREGF 7 LT EEA»2 27 ).
W =5 RO - MY 2 R ), AR = = R BT Bl

2y —é}kv‘hﬁd‘@

sz el F U ¥, Rhes R e M L

&, b 807 KADZoRA=7 b2 ZHEHT v 7 b

=%y, TR/ W= 7oy

=
h

i) fiig ol

4. B /HAEHMATh=v7, 07 RiE4FIBPBT By 217

72 SRR 7 G427 50550 7 U5 —TF b -

E4 i i Air Ty — b A Jeili B i e
8 = 15 PR o B 1803906874 » & % ,-- 39:70339° 3% 3 A,
1 s} = LoFf  -eevenes 18-03907 ,, .+ 397034
ﬂ = 104 cvrevene 1-80391 ,, ceer 14B8814F L 5= L,
14 = T eyt 0-18039 ,, e 10270578 5
e Toodt e 0-:01804 ceee 001207

5, 7 EAWM - T=v7, 1TsArCo0) 2R IA 2 AL
O Ted By () AR 208, M 3.7 U7 LITH v &,
e LA 33T3AC00, 1 A3 00, X151,

256 66T =T Y.

4 i3 fiir A Hh— kAL B[R M
1§ = 10004, 3T500" XA 5, - - 826733 (FTAY,
el B = 1604 600-00 00F ¢ & i sv 123997 "
12 = 105 -+ 375000 ,, 18713 s Ay
12z = 10/  +o - --0:37500 ;5 vevenenne. 578713 ,,
15 = {1 2 0:03750 ,,  seseenennn 0:57871 ,
1% = 505000H - 0000375 ,,  ceeeeeien 0-05787 ,

AR ~EES ) BAL ) v, iR B =i~ x ).
FoExB=RsTtrH»r e, = K27 Y
AT e = 7. Mlr~ 160 49 L7 1 ¢
by, TR 120007 D5 L v =, ARG S B

=4k Y,200 &,250 B Fre 7 v Y, FRELE
A ARMTF ) v~y

HE ~EEIW2 ) vrve) =7, B4AIP7 Fe Ly & 160 45k ).
W %@, Pound (BB =fkr=e/ F v F, 1 Pound ~3%[# > 120:958 4 =

V, XTI

Y“,}




52 JE .'L. m 15 f'z( B uf

MR HE R = Tﬂg (Long Ton) ¥ M (Short Ton) »
—FR 7 Y, TSR N R = e &

veo ¥ ), il B e, VUl 2 2 N

>H 7w ns.

M = v, PEALGREMT, Pk, s e, 7Y, ZIFRA VAR

.
ik 3 Bk Kbt
o RRGEOE - 100 HR - 1003 H M - 2835 H T~ & B,
() %% {lllwll (Vigp= 404 .
S Wli.&.qrmq}”""f/‘)i"»\ LA S T - b By
Q0 294 ¥
L, & “ﬁi"'{ 11 |>)|l (224073 A J]
R ~16037F g S 11693845 S

2. 08 o] n] gkl
: 2407y (1511-98f
() TRAEMES 3, AhERIME 100073 2 ¢ b & =266-667 &
Bl~ot, FIR=7 ~Fier 1 BFET» v 7 {EH
‘1.. »[’ i'ﬁ‘l,“”\ -

Zpa ), l BEF =606 2 vy
S, PEIKME--- G048 ~ Wik 35 75 W)
FE AWM= HHR I+ =, KW, AT R, KR
¢ V7R 7.
6. WHBLEJEM vkl MB=1ky,RiEsh=1y, &5 AL

Pz v b7y B~ il 40 B8 7 LA b v, B i 85

> 6000 7 100 A7 v Fg 7 v 7 v

BW=I8 hpEM(»— L 21)
?J]'JI?’]IJLI N Ty — b 5 3 (Metrie System) 7 fE) % 0

® =5, 85322937,

L‘l] }n& po L }\ l),l‘ =l ‘l B 1“4%;1

B2 7/ v, Hh IS

vR xR 7 oe L) >

a2 @l7Y, 2

(—) "o—t 2k #5528y 132 ) lir

() T— Lt 2, 10 RBhEAL

G

—E 2 Wi T F I~ x e

*f i1l ,"/ T—/"‘{fllulu" 1}'9:),(

2.

- - | PN
Blogn  csnvvusesfosiionss A LA

_\[.\'ri;]_ ..................
) o R o b o e
Heeto:  veorisisntaveses

el e

T e o s
eI, o e Al o =T
o ELCT 1 WY i
et B et s e A

Centimilli-cocoervecosne -

e RIS o L

(=) ERMAE 7\, M2 24

[t==

10,000

R=hrnJERG, BTy =, TF V=

) 7 HEAIEAL = f
it
i
I it
) %) ~PTEEF Y, W FR i

”
\( )
1,000 ,,
OO =
1O ”
1
10
100
1
1,000
l_v
10,000
1

100,000

1

1,000,000

Ik o .
T Af 2 n 2

vy, B = e 9

N R =




R (e

TF vl H— b B R

54 E di i 5T R K 0

Banp 7 RQv~<v.

Wi, B, 1A, AIEE O AR,
(U?Hﬁ, }},‘ﬁ{ﬂ], ’,'llﬁ {;Ilv |‘— H;J imImL' ”

BRIE 2B Vg ok B, KB Dy o

(q]) gy — e

ey v 5 w2305 0L L AT Ay FHIES,
xWwe ) i
BRI S oW AR X 2 VERER
EEEBEE AT - HEBRE
Hif = 7 —JE A A, th s e i B2 15 2k A a2t
(/'ﬁ'!f‘x\*?‘x{ )‘l ...... : o E b AR R
(h— ¥ 51 (L)@ g« UG, T SRR IR, 3R B, BRAR
% ly Bl 5 T AR R, JLARE AR By RS
ﬁ
" W= L0 # W, BAREN I, Jek AR B gk
1'[' (‘fo{ } ...... P i3
2 ¢ AR VT ) AT
it i, P
FlH W H P, N, InZs A, FEE M AL BE A B
s o PEEE S, MALES HAR T, A, PRPER, AR, =l bl
LR S {’ 5 ANTE b % ) G R

WO F e THEL AR BIRE, JLAL VA

CHEE) IRy AR LIS s S8y, T - L AR My 2 vll®, HERE

WREF M vz v h 77, B 7R =4R % )

i

§
\
R
<

1. By 7 FEASEAL T — ¢ 7_1 (Métre) = ¥ 7, #]2

,h.
~

b ¥, MERTEH MTES 7, — 7R 2 v F oV, A

BER=Kv-, PETI K7,

AL SERL H AR F fir A A FRIL B

1 Kilomatre(km) «««---vv - 35 = 1000 matres:«-«.-- Oy 10fH]

g‘; 1 Hectomdtre(hm.) ==+« -- ¥ — 100 0. | e 55 M

R. 1 Decamdtre(dam.):«=«--- * == L 5 } -

}\l]s I Matre(m. )i os asssahess J {3&'};} ........................ 3.3.‘)0“1){

R 1 1 Decimétre (dm.) seeeese ¥ = 110 e eeenss 003300 ,,

ﬁ{ 1 Centim@ire cm.) vseen-e Hg = 1&0 B o eis nn;‘,;",\(i "
H]l 1 Millimdtre(mm.)s»+=---+ ¥ = 10106 e 0-0033

i ——

S

B i i 5

I A2 P BN SR E Y= e 7
o

2. W3
(Are) 7 L) 7 FEAWLL b+ R

VT ~ LR 2 M VIR & v HLEE

7 Z}i{;)t;:[’r;-fi)‘ Z{ijj [ — AN l&'ﬁi‘)\yi:_' H— 3|

BB A H AR & :
4 > l“
1 8q.Kilométre (km.2 ). -oveeenneo e = 100 Hectares iy
1 Sq.Hectomatre (hm.2 ) - i
i) il L *} R =10000 Sq.m. -1-00838]
.\ 1 Hectare (ha.)
i s T I
Sq. Decamétre gl el i
- D re gl 7} ........... g = 100 Sq.m.--1-00833% il
1 Are i
(I
i Hz!. Métre(m.2 ) gjI %} ------------------ = 1 fq¢.m. ---1089F KR 1"}7:'
W
‘ W . o (YO l“‘.‘
HY 1 Centiare ~  § -..ceeen ceeriiens = 11)0 are - 3.025Pp E.\i':
M) 18q. Decimetre (dm.2) ccevceneinrinenn.. = 100 Sq. cm. il
1 Sq. Centimtre (em.2 ) «ceecrveeneinnna .. = 100 .Sq. mm.

R W VR VR, R v = B N 7
BhH-tn, » "4 HMAM FHAE WrEF vEAF Y.

,

Sq.  »Square (7)) 2 A2 = 7, RIPEE = % o~ Carrd F y.

TR AU (D=t p =, WFR M.

i fr A ARER M
1 Cubic Métre (m.3) = 1000 Cub. dm. 35937 S R
1 Cubic Decimgtre (dm.3) = TG00 Chihy, "ot —o~ms o 5937 37,
1 Cubic Centimétre (cm.2) = 1000 Cub. mm. ««-v-evn-- 35937 F 5

T Uiy (Stere) » 13 Th =t 5, v F, A=IRY 2 Mr 7.

4. % J.fgf) <[;L;‘ /‘,.& )J(/ ﬁ&m 4}&-}/\;}‘/,,1,,\{“71/)7’
Byes o AL b v, 25 Ty, b b late) b 3f 2.
LIy, » 10l TEAbh— 2, )HEXR)EYF VU7, 1TVYSL 5, )0%

B 13 TULh= 25, 3.

3
= (i(])o“")

1T 6, =1cm3

17 sipias ==l 3% 1000 = 1 3 - 1 =
xAL B (100“") X 101 1060000 M+ %1000 = 1600 M=
1 \3 1. ‘ o . = -
(ium.l ® = 1dm3 =3 Tj‘ & 5}7,'_,: 71 =5 IK\‘ 153 f.]f,/’r




§f

be JE R fy 1T W KO8

2 T B A HA 5 fr_ g A IR LR

1 Kilolitre (kl.) B3 R = 10 hl

1 Hectolitre (h))-+ o Jfc-ecenee-e = 10 dal. -----+-- 55°43524F}

1 Decalitre f_«{:l].)--~» l‘[l" reesacy = 101 ccconvvoce 554352 9

1 Litre (1) «ceeece-oe ﬁ{?f}t} = 1cub.dm. -ceen 055435 ,,
1 Decilitre (dl.)-«-«v-++ Py - = 10¢l. -cre--eeae 0005544
1 Centilitre (cl.) vvcece s Jfevvevee = 10mlceeeverens 0-00554 ,,
1 Millilitre (ml.) «+cxcrcoceeenenon w oo e

FUAR e Sl o~ e R Bk = {R v
¥ ~HEM =
(A ==, PhE > Bt~ Yz 7)

5 @1 AWM TCLT) (Gramme) = ¥ 7,131} A LD~
Lo/ KBRS BIRAER RSP =Ry iR T

% 1 B AR H A& ¢ fir fir AFR L8
1 Millier & Tonne () ++---- Pog - = 10 que--o 26666667

v, R SRy ~ R KErRYv=07.

k= v 7, HIREF

1 Quintal Metrique (q.) -+ "% ¥ & v, = 10 myg. - 2666667 |,
1 Myriagramme (myg.) =+« -+ = 10 kg. - ----2:66667 ,
g § 1 Kilogrmme (kg.)-» -2+ zigfié” = 10 hg. - 266-666674%
M| 1 Hectogramme (hg.) -« -+ ++ -+ &§ = 10 dag. --- 2666667 ,,
1 Decagramme (dag.) «+cee- it = 10 go-cecceer 2:66667 ,,
1 Gramme(g.) <-cs-cerrennes 5 - 0-26667 ,,
131 1 Decigramme (dg.) r+eeensnse i = 10 eg. --re-- 0-02667 ,
5 1 Centigramme (eg.)«c==+ev+- 1 = 10 mg. ---:- 0-00267 ,,
}”l 1 Milligramme (mg.) «--=<--* RE = lﬁgr imme 0-00027 ,,

X0
AAH="33,(Kilo =2RF=7 »FEr#7) v =B, MR

vHALE®K” Ae 7 v.

CRE N

e, WE 2 (A 2y, M¥RR

BOE  OHEIth
AR, B V4 S BRGRE L K B BRI B

FTo—t k7 R =, ME

I’ll s, TR

RN (TR RS

. P —
-

B ~ ~fRAF] = 7 > Metre 7 Metro,
mes fAiflg=

Kilométre 7 Stadion,

7. Ara |

BReBYES (D=L 2 L7 A 2vr, ks ) AdGx s

E i it o7 ‘, :
. . - e
y Ek 2 /I\ v % :/ X -gm'j Xy //?’l
Hectométre 7 Kttometre,  Are
7 »» Métre 7 Pacheus, Decimétre 7 Palame,
Are 7 Stremma b FE 7 5 . I

BHIE 14

) |
R b

= \. 1

A ') I e v ) T ) SR . it
e ! . _ , !

Strich (millimetre), Neu zoll (centimétre),Stab (métre) Katte (dekamdtre), Neu Loth |

(dekagramme), Pfund (500 gramme), Centner (50 kilogramme), Kanne (litre) 2 i) /.
5 8 = 1 = v iREE
Kilogramme (K).

Dezigramme ()

W) o~ 2 LR A5 v ¥,
7 ] 2 1 5, 05— R =
7 F /]\qlf\ ~ I B L/U] r

F=s2
L Ry
i

M¥=Rrve) 7Y, fl~n

Centner (ctr).

Centigramme(C.)  Miiligr

Plund (1t

» SLITPL) Neu Loth (N. L.)

amme (M.)

BRIE U

1 Verst

Sagéne

Archine

Stopa

ot
[~ I e A,
it

1

Vershok

I Archine
” 1 J‘.lr\)L

1 nch

07

TPl % ) L B

AT RS 91
(16115 A AP B

fr _ fr IR Mo Th= 25 Ik
500 Sageéne ... - 97788 Mf:-eovvees 1066-779" %y ~ %

3 Archine - - -+ 1TTBABR e o s 2:13356
{3’ ;}l"]l.“]‘wk}. L S - T 07112,

8 Vershok «« 117345 jycveveesnsns 0:3555 -
175 TInch( % ) - 14663 3} cvovvuen. 00444 8

T I e T-O40TARE -+ ocesrancnsn 07112 ,,

12 Inch-veae. 1-00382 ,, v+ soeeseanis 0-3048

10 Ling B IBIR Brsars o 24 5 oo 54

...... 8:3818 Jit 2




e e

58 W 1% 0 B B s B 5 59 i

e — = |

2. B =ik vERY 7Y, Wi AR, [ 8A) e te—5, "L LAT Ve—5,%, o HAIRN

= v 7, Bk AR 5 0207 ) =47 v, KRB Inx = 0/ 55> v 2 i) = .

: / ACTR I i T~ b 5 Mk
4% W & AT L B4 i e
. < };l‘::/ix‘}'{j:)‘ r‘?""é ](\‘11‘\]) =7 B A -
ap.QO0R % = £ 5 ) ) LR g s ]
1 Anker = 3 Vedro -«-cre-ve 2:0454 3} .- 36-8969 "YJHt 5, :ﬁﬁ;] h‘}\(/&%&'}% =
b3 1 Vedro = 10 Kruschka.««««-«- 68179 Ff ---+ 12:2990 = ({J'— % Iﬁ:/n NV E [.” 7 S il B
A .,' o T b T B s o s (72 T et 990( . o 1ok
A) 1 Kruschka = 10 Tscharkey:«-« -+ 68179 & 12299 210 Ui“ﬁ i £ ASFR I "%~ L 5t v::
I Trchanltey oo visvies e sa ouio s huise 6-8179 A --:--- 0-1230 ,, A o —_— il
: ~ ! 1 Mile (mi)mg = { L ”””\} o 4..759 - T 10934 |
1 Last — 16 Tschetwert:---+-18:6265 Fi-----33:58441"~L Yo t 3 f mg A 1760Yards 1470205 +1.60934"3 2 - ¢ 5,
s " i i) 1 Furlong (fur.) = ]() Chaitiges: o~ 19844 | uiia s 201-1678 T4~ 3 2
1 Tschetwert = 2O0smin-:.-c-=«-- 11641 ,, ----209:903 Y5t 3B, ks 1 h.) 48 Poles . : |
3 min (ch.) §§ IUUI inlk o 110640 ----- 20-1168 it
S = PhIpE e 5:8208 3} ---- 10495147 , P 15 : S ” i
i 1 Osmin = 2 Pajok i ) - 1 Pole (Pl = ,,{; Yords < sesets LT8G b - s 50292 » (:"
1 Pajok — 9 Tschetwerik ---+ 2:9104 ,, -+ 62:47573 8 =& ’ j:“
2 B an athom (fz o . 251 1§ 4~ G T Py e QOBR T o F.Qf - i
e 0 1 Tschetwerik = 4 Tschetwerka -+ 1:4552 ,, «--- 262 23786 i BREdne) ards 1:0058,, 5828875 ~ ¥ 5 :f&'
. = s o T TS e
[ Tchetwerks = 2 Garnets: -« -« «s 3688 Ff oo b f gt Odony /= B Feet vxeoniod 3017465, -+ - 914399 L 5w~ L 3, 1 &
e T GOl < 5% ey, viara el s e s PSR R 1-819 . 4y =0 0es-B32TITS { )f"j 1 Foot (ft:) M = 12 Inches +«---- 1200682 ;5 vnrainnd 30-4800 o
<
1 Inch (in.) #f = 12 Lines:-c:c¢+-- 8:3818 Zp ... 2:5400 5

S EL thtof Vedr Sarokowaja (40 Vedro) 4§50 7 €2 7 V-
Wi = o~ el Chtof (1' \thn),\x kowaja (40 Ve e
% i 8 A pole »F Rod R » Perch % 7. 3 100 link = 1 chain } 3 % » i ©bF

- T e s 2 o et R b e Pt 3 e : '
3. &T ) ‘)‘L-/Tx.ﬂ'l'r,{fl:)\ f,‘n v »’E ] H‘w—'ﬁ}]‘) = "Iy E[! F K/ i&” v. Ati=; 2 HElER = v 5, Wb E% ) chain + 5, 100 ft. = 1ch. b 2 = oo o 9
&M & fr AFRILER h— & %I, # Line 3 vHAL~AARI = 7, M) i~ 3o 4o 1o bk mE=5s (T
L Ton = 2 Packen ------262:0779 -+ 982833 5 BT, L) NBHL =% 0 MR AR 7 FAT 2 b 2
1 Packen = 3 Berkowitz «-:- 43:68132 ,, 491-4114 .
I Berkowits = 10 Pud ¢isneanse 973-0667 J7 - 1638048 B LR T2 N ipE (Land Mile) = » 5,
1 Pud (= = 40 Funt - s+ sese+- 27:3067 ,, --:- 163800 % o
1 Funt (® = 12 Lana----es- 109-2267 4g .- 40951196 T B L M =g L EEmﬁ R WMLz 2=2e s
1 Lana = 8 Zolotonick:«-+ -+ 9:1022 ,, +»ee - 34:1260 v,m

1 Zolotonick (§) = E;i') Dolasesessoess 11378 45 veveve 4-2657 ” & ifj IF nl] 6— Kllltl(,al \[ 10) i ]) "(ljlﬁ )()ho
E iRt e . 11852 g - - 0:0444 s 17 e
1 Dol 1852 & : N 1‘&}/11;’*-
J Oy
BEHR R G M R 2 (Kmot) 0 Ff 7 Y, il 3K )1 9 7R 2 54

3 =H{ 20 2.
K =15 L v 7 e 7o s A8 B

LOE = L4MfA5RI1 R 1yp = 16 0] 59 fd R
Fey 7, JRBD K —i o TRE = Y, B 2. EHE AR (D &) = o 5, W AT

L (2

Mesvigro =5 72, M Ingsk, SEHEEEHR e alacel Y




e

& T

' 60 B M AR T Kk OB

4R B B iy fir AFR IR "=t bR

640 Acres. -« -+ 2611456 M- -
4 Roods «----- 4-(804 JZ----- 04047 .
40 8q.Rods «--- 1-0201 ,, -+ 10117 "~ 3)

1 8q. Mile =
1 Acre(ac.) =

o

& ﬁil I Rood =
|
l

I ®q: Rod. =

------ 9-104767F % & 0-8361

Sq. Yard = 9 Sq.ft.
1 8q. Foot == 144 Sq. Inches .- 1:0114
(L 1 61 1) SRR R R RER RS 070247 )5 5F - 0-0645

3., BIE WAL, W, N2 ki v, W=

XRFMIK ~ 100 3L, SUARYY 2 3R -~ 40 Sp0 WK 7 L7 L i
175 R R

; 4 B AT 555 A, (Gallon) = o 7, 277°4628

2T 5B 24T Y-

. N 4 = = § - om0 1 . p.nt i EL 1 Mg
R = SR R 2N 7)) 7, BB 1TV A4, » 212 5 b, @il A

SR ) v, 1889 4 = A, HA D iy —E e ), Kl B

5 WHIBEF L e v e ) F Y.
Wl = o BLAEE W a2 e - ® o, B
WLy W7y 5
Ty RSy,

t A L7 AN = = 5 |

Wine Measure Ale and Beer Measure

1 Hogshead = 63 gallons 1 Pin  Keg = 41 gallons
w) 1 Puncheon = 84 1 Firkin =8 5
iy 1 I‘]lw i b 1 Kilderkin e 4R ;

I Tun = 252 ,, 1 Barrel = 36

i > Tun, Pipe SE o, 105 by #1ah b =RV R 7Y

1 Pottle = 2 quarts 1 Load = 5 quarters
:J 1 Strike = 2 bushels 1 Quarter = 64 gallons
i :r\,‘( 1 Coomb = Ll e 1 Last = quarters
1 1 Chaldron = 4 quarters

9:2903 P Jjre Lw—

s k=
, R 3é peck D) b FEAE o Gt = R 2 5

<+259:0000" ~ L 12— %,

20 - £q. Yards--7-650755 - - 25°293 7% — 1 3,

R AN 2

A

<

J € ~ B

’

i3 i fiiy 61
PSR s (A ACHR He i T — & 2 el
1 Quarter (qr.) = 8 Bushels -.... 1:61283F 5 ++vven 291T~2 ¢ Y0t B
1 Bushel (bush.)= 4 Pecks -«.... 2:016043} +»-v-e 36:37"Y 5t By
oo 1 Peck (pk.) = 2 Gallons +-+++:5:0419 Ffee-vunr. 9:092 ,,
A
* Gallon(gal.) = 4 Quarts ++---- 2:5200546 ,,- - -« - - 4545963,
& | 1 (*\1{11/1!(“) = 2 Pints «+cevn-o 630014 A& ----:1:136
i Rl Pint(pt.) = 4 Gills -c-econs 815007 ,, +ec- 0568
F v
1 Gill(gi.) = 86653 I - 0787517 ,, ««-r-- 0-142

W, TREE=», LY KR K7 v v, L7
DeBligesvarv, giz2 72 =fE=vs, % ZWE~RE L,
WEF v bk e TEF » 7 i+ 2

1. @4 (Avoirdupois Weight; Av.wt) H¥RCHELE2 e 57

5. @

»o e e Wik 2 WS D -

4fii (Troy WeightT)  @RILH » {ES 7 7+ = JT] =
M 7 =2

& 257 RA
ﬁfﬁ\f{ﬁ (P “’”1 Weight) Heksfr=He 5 7.

a7 By =Me 5 1.

w N

etz (Apothecaries’ Weight)
Fa—xznw

FEEA (Jewel Weight) =fe 57

o s

a {r}lm]ILﬁiﬁ (Diamond Weight)

K=WEF v =Fli7 ft~< .

A

"f' \ (1) W 1y

Nt
e
"wr

CL i ) AL 15 A &) (Imperial Standard Pound) = &
£Tns—707 11tk b 2.

AT R AFR fr_ A AL T~ L 5 M
20 ewts. Ol Y [k
1 Ton (T) = {Sod0 ey 270-0463 - -+ -« 101653
1 Hundredweight {58} =4, 5 1 Jooooe 135478 -+--50°8° 3 ¢ & U
1 Quarter (qr.) i}ﬁ = 281bs.coceauns 3868 ... 12-7076 ,,
e % ;1'1) u,lm\jg.) SOA Ca
1 Pound (b.) #E = 160z cc-vcenn \ 0756F 4 4535924 "¢ 6 U




ot ,, e B '3}
| |
’ - I
| 62 I R 0% i KBy 1 it i 63 il
| 1 Ouace(oz.) = 437 ‘15 grSe e ee 756 Ag------28:357 8 BT, 3 [‘E =3 5F T z', /}_19” P Y5 Jﬁ’l‘fid‘ll/ ({“:_y_‘})r( = F!I“:y-J 7
|
| 1. Gram (Gr. )es vs s oo seeiinne ssispe coaomseng e 17288 - - - - - 6487 . ¢ 61y 7—].(.2 ~ V.
I - . =
Cental = 100 1bg.- -+ k@ =7fEY X vELfEF v, KF=7=/HE 7 V.

{ e 1 5 rL L8 I8 By A
% Al Dram, Stone %2 A7 v F, e 7 v A E*j’ rU}x 4 }\LL }R{ﬂ \@] 20 2 U\’ uj 705 {} 'd' 4 'FLZ L
My REE 24~y =BS5S N =1EY 7 ~F b v 7 183% B

(2) S iy WEIH2resr ~ . A

| Lot 2 WARME (Chua) =y - FTRZxflESFv Fe 3 ZEM BEBRE

o 13 W il
| AR LT A= A e s v, SHE BRI B =, G fir _Ar EAENA
| . 1 Guz = 24 Tusg00 e cvevearsenn. 27 B} I
i 1 Ounce = 480 grains el
iR ' 1 Hat’h = 16 gy reirerreeeens 18 % ! “l

i

{ .41‘1||l|1i 7 “ :-L/V/ 3. 1 Vent’h = 8 g tertesteeseeas 9 " ‘ﬁi’_'
il
1 Tussoo = 2 Unglee «vovveeceenns 1 i o5

Wi sr =5 » oz UTF AP =FRHR2A+ R 7.

£ B R ot TR b ho b b MBE T‘ & BN BREEHIE

1 Pound (1b.T) = 12 0z.---0+--99533 Ko 373248 CH U, 4% fr A e [ e e ACFE M
1 Ounce (0z.T) = 20 dwts..o---- 8294256 45 - veee 311035, 1 Candy = 20 Maund - e o o-d 5600 1b. -+ -+« 67-7365 1
1 Pennyweight (dwt.)= 24 grs.--ec.-.- 4:148 e ra=s 1:555 ” M aund = A S e Tleras v oksly s atela s's 2804, c0eveee 3:3868 ,,
gt e B s s R 1-728 Jiee oo 648 AY L HTy
1 Seer = 72 Tank:ceceenenee 0Ty B 84-6706 ,,
| B T £ 1 By O WAH ~ g1z =7, HEE=P A 1By —E VRV, W) =K) R
R=v, 4% » 26020, E¥% 39 -L-pF=3a.
| PEMG» PAHEHNE = 7, €7 b Fines) FR=2=Jle > Candy —EFE»20T4 =L, v ¥ Ba=1kY,2L,2T 4, - %) =) 7.
;. v, R BRIy = i 5 v R BMAREN =7, 17222 Co—, = 3&ET 2 ~-0~, » ¥yFHIE 718
: : . YVEIRF v, T 3e T, » 2874 =28, =7 cwis. (3% 94-8648) =% .
| St SRITIGR ) B ) A TD L EE U7 R v, Y ~ RW 0 (B i AT B R TS onn R LS
ok g BAE LRARE
N J/K A
i 1 Pound (Ib.) = 24 Carats \ B . 4
i | s KB To—L 2 yHlvz vy, BhEr 547,00 »
i 1 Carat (c. X » k) = 4 Carat grains
BE= o5, g ) v Ry 2 — 7 AR = .
AL O HE : )
i BRREEE LB SR WG, Wl B 07, dk
.i FIJE 2 i, 5 2 5 il 7 Bl & » & v Ji5hF v e, i = SRR e HE R W7 Y, BRoKES TS A b — B
i 1




7 7.
(1) B (B0 7 )

R 7 JEARRRL (15 5 A= v 7, FREKR 2315 7 R F )

% i iy A AFR I T — L 5 bl
1 Grallon = 4 Quarts = 2:09948F}f - -ovven 3:78720"V) » B 4
<9 1 Quart = 2 Pints = 5248694 - 094682 ,,
B( 1 pint = 4Gl = SB2SB ,, reeeees 047341 ,,
SRR .- Bk Me 7 v~ )8 L Bt R v
1 Anker — 10 gal; 1 Rundlet = 18 gal; 1 Tierce = 24 gal.
1 Iogshead = 63 gal.; 1 Pancheon = 84 gal.; 1 Pipe = 2 Hogsheads.
1 Tun = 2pipe ¥

BI=7H= AL, N T~ W2 THIALA (2527 FRK Y, XKE2 A
Aoy o~y M= DRDIAA, (217 vEAVFIE S X

( 2 ) ;g‘s W:{l 'LL'_
SEAWRL» 282 S H W, (D5 A AT 0, B 7 2563 Th =% v, A
Gy~ 0 =2y

3) =& =

L

K 2 ik 19264 3 9 P = FW =47 v 2, (DA b

fe—1in= v 7,2150142 SE N 7 VL7 (,Lad) FER:

£ i i A AER He g T~} a,ktfﬁg
1 Quarter = 8 Bushels. -+ csv- 1-56856 7 -+~ 0* 2:820525( AL t Yok B,
]Ml = 4 Pecks +evevene 4:954453} -+ -+ s 003525659 W
1 Peck E= 2 Gallons «++o-+ 4886127+ «cve-s 8:81414"Y 5 ¥ 5
1 Gallon = 4 Quarts ceoveve- 2:443067 sseevenn 4-407071 ,,
1 Quart = 2 Pints «veevens 6107654 ««eve-- 1-101767 ,,
1 Pint = 4 Gillg cowvenen. 3052827 o swens 0:550883 ,,

2 & WE-KBEKE=%v2, HETLACATRS, TR= 2N

o, = == e

Li‘g = S
L fits 6o

) RAT D KB i Y, B = =R 5 =T )

AT 2 AFIR fr ACHR i o= b B IR

1 Ton (T) = 2000 Ibs. - --.....241-916{F -- 0071848 X A 6 ¢,
1 Cental = 1008 o5 roeila i e 12°096 , -« -+ 4535924
1 Pound(lb.) = 7000 grains «-- - 120-95708%4% 453:5924" & b ¢

ERME olzs, PREA -, E7 % Hih=tky B>y, h=ly =

Ty F, B FEr 2 TR XBEF ), Fl~ R .

i ey JLY 60 lbs. 3 ] L v 1691bs.
1125 L: 5 Kz ) 48 ,, L0 =14 5 JJG% caree 4y 178 'li £
£ﬁ§ C 56 ,, (E}E(}.‘i} !i.‘rﬂﬁgﬂ"nzm) 1)

BTIE Ak

MEK=EI D—L o) 7 Hzres F VI, —F =47+~
~HEATHE =~ 7, B0 F R .

L% KE=%%> 2 WS B=Se
Bt+—1" B

W e, L =7 ~lg—Eere, BE=/H7», 007,
B, BAS =) shler s X, UTHRB IR <.
L BY HE-RIp=SEvx=e AU R+, Lok v, i
B =Ky —EeFrF ), K Ll 184248 ) iR = 57 0E A

2BER =KV, 7 1R =141t eres + .

% i fir A AFR Lk b~ L b g

1 3 (Chang) = 10R- ceo-21-181863 ... 35814 T~} 3,
}'Il] L (OB e W ovnens 118186 - .. 0-35814 ,,
RI 13 (Tsun) = 1075 .---0eo0. 1181865 - -« .. .0-08581 ,,

1 % (Fén = 10 J(Li)------ 1-18186% - ------000358 ,,




& o

66 AT T S

WlAE )R = AR GUERR) HR GUER), & IR > 2W7 ), AR
W2 e ve) =5, Ly 10558 R=% v
[ E SR N 2
IR
5 B & RE R BER

1§ (L) = 83604 -- 59003WF(HA) - --5:279M(H A
1 2 (Pu) = BR« - 59003 R(55) -+ -52T9R (5}
2. MR FUHR WAL~ HAIR BJ5= Wi~ v 7t
7 =
I b (King) = 10074 -, <o 6-80082Mf17 619278y
1 g (Mou) = 14x2408 - 6:80082@% 6194754

I (Pu) 155 % - -----085 % 077369 4§
SR AR 7 v, SMUT =7 RA P57,
K 7w, = R A F VRIS (3150 K), NEER P 7 v o, RERMNE
B Ry =), BER By vl eve) 3.

3. @ ML= BR300 KT IH LR A,

% il fs_ R 3365 AK
1 7 (Tan) = O R RN AR e 633
1 (o) = BESL T s SBBE L vt e va s Bty

13} (Pou) = 10Ff-oooe o BT3IFF oovvnee o 63 FF

1 #} (Sheng) = (7 - SEEERE 3/ ) U SRR 63 &
1 & (Hoh) == ik ELESERRERE i Uy b e 6:3 4]
1 A7 (Shao) = U1} B s 31 b, sl 63 A

A
325384 PP AEK2R=MKY 13 = 1186497V 5 2 5 ) =209 B A5
PyFENRYERVE) >

4, @ o RARMoW o K W BT RS =KD BE-

Y XHEMG =K ) F v *ERT ), R=7R 2 Rl =K & 2

5v, 27 HBA L 2 RBl= e 5 m 2/ F

o

i " i 67

4 B HAEA2E & M ¥ — & 5 iR BRI ARIRMEE

T (Shi) -« veiasiscoin <120/ ---- 72:5748kg. - i-+ - 160 1b. ... 19-35041%
A 13#%&(Tan). - .. Picul(pel.) --100,, - 60479 ,, -.133 ,1; o 181278 5
HY17 (Chin) -« Catty «----- 16 - - G079 g ovvevveen [-1. .-« 161-1278%

15R(Liang)- ++ Tael -« «+ -+ - 24k 87-79938 ,, «++ -« 130z ~-+ 10:08
LRI =08833T A, F v E, BE=RT » LET =580 T2, (10.0

V) P AVIIBY IR T

W = 7 7 W 2 e 2 B =~ B 7 v b PR e,

KRI_HiF V.

1 % (Kuping) SUEZE b ez e, B/ HEfli = 7, 26 1H L
R 995 8 (575827 i a) =

A5 Wkh, GHRE R = e
vy R 9TT 4 (56533751 ¢t ) =
%_¥HW§%J;JHt?w‘V%y»w&ﬁw0ﬁr

Rz o Berv v, 7 =%KY, V=1 W

5 A

Q. Wz (Tsaoping) - R =

-v

B gk, L O LW X 7 Lifg---- 100} %

TREERE 7 Loy wvvereee 95 4 B0 kk¥2 1 A4----320F
* }1"“'"']1”77 ﬂh )Iv"""‘l ”

Hi 2 et v e B2 < x4 wEE 7

Y 7 i =S e 5

), AR, B, 1]

4 fr AR B2 TH =1 b R
1 ff (Liang} = 1048 ---oove-- 10-08%g, -+ -+ --3787 2 BT,
1 §% (Chien) = 10% «co-vvv-. 1:008 ,yovvevnvnn. ST
1 %3 (Fen) = J0ffl-ccccecees 1-008%3-+eevv-vss 0378 ,,
1 g (Li) = 10Ha0 ----cv-- 1008 -cccvenr 0-0378 ,,

BETH = TR = 4 0 HERR =KD R 2 a5




e

+
- R B SR R T | % W oo @b % 69
1 12585 )7 BT = (k% <o
B+=I8 W i 6R[12585. 32
GO 2097 ... 5T
OB~ SIRETELAT 2 I b, ARIBK w B WJE ok eAT o v 2 ) 3amp— 1 34 5T R 3 R
s, M= ME— A — 1 3 9 kil LIRS/ B = 5F v % @2 038757 HJE ~ 7 e 4
B v =Fv). 0-5875 % 20 =11-75 cwts. ‘”‘J 1
1. EE  OHE BrR N4 = = RIB=T 2 . A gre
GRIGE ) LR 0 R JCE I ¢ = v P v 7 Bl SR 2 AR ARG 3:00 qrs. A e
R=3 0, Hifn ) 1R 158 R A, 1R~ 198 R=% v v 3. ZHEISHTTR =Y 1E20NT3 M 3R 7R~ JJ
9. W o W, WAEAS =M x =, R 09 1R 7 B 2 i

HSRT flis

—1"720 ,3, 3R |
Y. T :
; | LR EIN i

v & A AT M Dho b p IR i

e . D - 2 H (4 -1- = < eI
L J7 e B = 1608, « -+ eveeee =000 T 5T, e, 2F WA LB X 12 il

B
b - /g » St I
1 =1 S0 st R o R i o S Jeldi= ~ R —HE7 Y it
1 ¥ oz 10 «oveovnneee I ey tas 3475 ” 1) e vE D e T 5 !
e [ R 1% et (1) RIEH 2 =Tl o e > i)
1 [ JOF covveenness TJgl ceevernveee s 00375 ( 2 l I VTN \I,- YR A2 WY — A ) — >
. <) L MR B (AL B =1k >
B R T o T2 e s 0-00375 ,,
7 A i
B o = R = LAY ‘ Q Hilz N A1,
B8 R S (3) HEERU U
A L& —y:]
}} H .); ni I‘ i ‘HE 'J:’lj"ll\./ ;;E‘FT ‘)
= 2 cwts. 3 qrs. 21 1bs.
H 2 AT HEl (¥ .,t 3 ¢
) OREACE AU (O SN A 8 2 x 12 x 12 x 12
24 cwts. 36 nrs. 42

28)252 1bs.(9 qrs.

v vy 2y 5, HEALY R L h Y iREEE L A 9]

i ALl = 2035 cwts £) 45 qrs
L, SR MEIER B 2 LK Y 7 %/ s il ey, 252
Lton . 15(%&) LLl...-Iqr. (&) O

3 . 1 ton. 15 cwis. Iqr. 0 1hb.




1 % v

%o

70 -3 T S N
(565 —k]
2 cwts. 3 qrs. 21 lbs. = 329 lbs.

x 4
8 qrs. + 3 qrs. = llqrs.
x 28
28
28
308

+ 21 lbs.
" 329 Ibs. x 12 = 3948 Ibs
28)3948 1bs. (l4lqlc

35 CWhs. weeens Lqr. (F&
(14 ! ’ I (5%)
28 20 ,, veeeeennn 1 ton

"0 L5 cwts.

1 ton. 1dcwts. 1qr. Olb.

D o i o 2 R N W S 21 cwts
1 & 2 qrs 1 cwi \)i’ s 6 s
| l.{l == =2 gt 1/~ ......... g
141bs. = L. q 1)‘-/; ........ 15 ,,
21 H».t.{ 7 11: (he 1 g a5

35:25 cwts

! 25 x 4 =1q1
SO 59290 {%on 15 cwis.-1 gr.Q Ib.

G5, 1362 W9 W) <+ 37
SO Y S AT A=A e, HExE

WAvwwwf%f“*ﬁe$&gv%%@

S

A2 N TH Bal=qt> 2 )i, B Y.
18 yds. 2 ft. 9 in, = 13+ ‘.;; + 2 = 13 11 yds.

= (0376108

Rv relyd=36in. + 707, RUTMNELAF v~ 0376

E & i » 5 & 71

ﬂ)v 38 = ij{‘:;}’f‘ Y.
0:376 > 3It. = 1:198 ft.

0128 x 121in. = 1-536 in. = 2in.

1 ft. 2in.

(2] #E — Ra=%), B JERfi s
NEW TR 2/ A B 2y 5, A

et o ~ R R 2 M A= )ik
Priv 220

Bl 1T —L 21 H3RIFF 2,039 —1L %) ~ R

L D I B AN e i W1 Ry (|

o7 P R 3/ G 1 O o P QR 7 e

DW= S WAL 2 v v e, S

mes

WHEr 77, Z9E=FlH s 5% ) » x 2 F
M r .

Al 1T~ 2, 573R3-FF 50015 (b— L 2=
B,
SHF 15[ = 315 Ml = 1890 R} ; 1820 = 5727 — § 2

2F mo=5hm. 7 dam.2m, 7dm.
—AHACITHR2BIR BR =22y,

{8~ 1R 1-00582R =% .




%

72 L¢ iy U‘I h 8 53

2 mi, 5fa. 7ch. 2yds.= 14328 ft.

143280
"\)U)l
14%260
716
114
,:;_
14411°3 = 14411 R = 1 B4WJ6 /5 R

3. Rz 2 i 1603+ v .1 = 6080 WR, X 1=
100582 R+ ) b o, FATH =% 7.

x = 160
j 6080 IR 160 x 6080 x 1-00582 = 9784617 R = 978462R =
17{= 1:C0582

It

75 W17 W) 57 [

@14, 24 KF o BN T =%, My R 1A 1EF, M
o AF= v, BN L 10048 45 9.

v o= 2P 9454%1000
15 = 4ff 222X —636-94f
1 =10004 15 % 10:048  ———eee——iz

B 6. IR 60 o, 3T =3 v, By LI = 4545963 37 = »

€ ) b A,

4-545963 31 x 60
1000

= 027335F

@7, ER, BRINGA2240EE=v 7, 1 HEARI2008 k=
v, 20 B 10K, 3 3 21 HHIE BB TR = B r -
20 tons 10 cwts. 3 que. 21 lbs. = 46025 Ibs.

~1
o

B u; fis - F &

120:958 A9 x 46025=>5,567,0028L o may 1 1=
- = 1y ‘)‘L 4 }]
1604

BRBBRE . =Ky s A2 Y K v
120:958/4 % 2240 = 270945-92 4.

l X 20(0)
54189184
10cwte.=-1 ton .. 3= 113547296
!
e 2qr.=1%cwt..., o = P773°65
AU Tl = A, o L= 338683
14 Tbs = 3 = 1693
211bs.={ Jroalas) o
T i = % = 8467
M( )l 95=5,667,092 /.
=34 70%1-JF
160 4. R T
Woom 8
1. SROMT45 I3 R 721 » /N3 (URY) =4k % =.
2. 20 K TATHLTINTRT ] = 5+ 0 AR~ BALLT DR 1A
3. Mﬂﬁﬁ%»%ﬂ”mﬂm”v i AT B TA.
4. 04765 M~ F5 TR BE > 2 0~ HJE DT T A
9. 2000 NLJj R BeuiF T = v v, A0 v NRERL = 11 2.
6. SN 3EG W~ HTL =% v, 0y RUTFMIHL = Ik 4

7. T 4850 J7 o~ BIIRE = a1, A0 S KFLIT AL = I 2.

8 @M= ) ERR LM, T30l AV » B2 M 7 MA v ), 2
7RI I = fe 2 v BT 57 v, A0 2 7 BT T A

9. K, MLFL 24 W35 Gz ), TR N = % o .

10. kG 5 9 KA+ 5 A0S W7 0 RTINS = 3% 0, W[
VBT A1 ) = 14752 |Y).




e

fin
74 i 11 “?”‘ K W

11, % 5000 it~ RIPFEEEN =F v, 1 YRUTMETRA.
i

‘ 12, 154y F5 28565 F 2 18 7 ), FRIERE b 2 v B0 + 25 v v,
LT s LA

13. 1904 4 = fr o ~ il AR S EE -~ R v b Hm 7, R
P =% v v, My BT B EA.

YDA FRRRRRTTRTEES 625 M

14, WG 37 4EEE 2 ARRRPE VA 1860720 58 ) %, 3

il v, BT IBTA.

“‘ 15,

T S 4900 fifs i
;}Sf):‘ 'E_’,’ Vi

'7\/11! 9?117'\/

16 qrs. 3 bush. 2pks. 1galls, x 32

35 Candy 15 Maund 30 Seer 36 Tank x 48

12 #& 80 Jr x 245
9 Verkowitz 5Pud 3 Funt + 60
977 &g x 875

125 oz. 360 grs. = 25

J0 tons 15 cwls. 2 qrs,

21 1bs. x 64 77~

| 5-H 0 A&
AFBIAE 0 B ‘ﬁ‘wr&fdu =KV 7FE~Y,

U5 0 AmHE (RAL) v v, Z 7 B Y AR =

1 ml‘\)_ 1004%; 18=10m
W) s BE A BREFEENA A Y T v S UM KR
A=

s

"’1\’

50 &, 20 ".,” # 4=y, AH i‘JF f’%ﬂ:“/'?! 10 fkﬂli‘i FHh=y.

it ik 75 i
(] AMuEE
W g Y AR (RIS
( 4 900) (0 Eveeveere-s A TALLAG - oie e s o 144
L 1‘32 } 0 s SR DD L o S winre e Do
& BOIGn R e o T R A 4,
La] Z‘.ig )J Ljrrl}?
LV (1Y A R
. rﬂﬁfgﬁﬁ ; B OE AT s 4a % 6.0 wrui 2-875364. ‘
(fligR 800 R oo DTO00 4= vnom .2:10000 ,,
1GH 200 = b
- O :zoﬁ{"’e“h """ ST 115760, i
(-}k B o 2 THOR00 T aiiaa i e 0-86400 ,, il
) (B T i
[l {I,:]lt;,ll\ -‘);(;6 10 Esﬁ'ﬁ ..... OI8R 4y 2 el wdiorers nn 0-57344 ,, i
I e &ty «-10*6000 5y vovwonaes 043200 ,, } |
(=, 7 ;250 !
” -/j;Iu] 1,1 B g% ccoerieinne 1-244%.
(EAl )l 750
v as(
5 FOUN 1 & rrnn vines 1OUB I,
l‘] .h”] 11 25 40
(1’" g » ;
— [] [!»11 ITLE_-/I:,’} IO D /‘xﬁ_ ............ U"-’D()‘l -
T b BRI Lt U v, R 1 1 0 B
5282 Ju, 15 5 B, 1 % 7 @St v 43 =/ b 2
HAGARHSE 1, 5 W, 10 [, 20 [, 50 [, 100 f% w 200 [ 4HE> 3.

s —

BIIE SR

S~ Aok v 7 SRR 7 R v
v Ly 19548)7 X7 1 Pound (1) + v, UTFERIT 7 V.

2 MBl= 7, #li% 113001605

i 4 i fir fir I L5 e R

W 1 Pound (&) # = 20 Shillings.~evssseves 9763181
1 Shilling (s-) & = 12 Pence:«««-rseecesess 48-8159 £%
1 Pevny (d.) J¥ = 4 Farthings ««evevve. .. 4:068

S OEOBRF OV, Pl 2s 3o F 24 vRY Wy

136




3
|
76 5 m 13: fie }x u'} 13 iy 7 i
g =BA L, ~F BB v 7ERAVFH Y ots f P PN VA
FRIEILEE ~ =7, WETH ~HEARER M &y iy x vEIS GEx fﬂl UJH,,. YK ARLIHE
¥y [f”‘f‘ %(UO“{U’) /I\['ﬂ ¢ l mllf’éll
il 113:0016 ¢ e~ Aoy 5 1 [ 2 # 1167426 7 ¢ {1 & Fi g = WE, Sl s @R i
1o stie = 113:0016 T fus 2y 5 1 | 2 # e = 1187426 T Tl Ay s, SRkl
l ; i (L3R 1 [[1] W, s 7“({5‘%
113-0016 - 11-57426 = 976318 [ Tiashe s i (RP =S )%
v b SN R JLBRED £ PRI ~ L R MRy ey K ALEE  ~ IR S Y e v 7 B, B LA S Y.
J)\I_E] ) 1{5 AN % 11 + _L[‘_‘] 1 1 “” ivl - ;{1‘ v, 4‘11%!3%3_ = Eagle »~ 109 ) 41, 208 » &8  Double Eagle 9% b ff 2. l

Wor, BIho MR SEB R 9001 v BIUIR  AhBgru It

“‘EU
=, M) BEE > s BRANVOL 7 AT =, v SRR AT 0 A WliTE = T2~ KB 2 RBEARF v v o, RUTE, B i

M = Er BB =hrer ¥ . A% HEL SBRANMNE By ), 218 WAL 00 L= » 7 iR il

0290322 O (FRTT419 ) 7 P57 L =, ’ l:“
BE =57~ 1LEE) &8 7 Sovereign dZv; 27 Half-sovereign,2 §## Double- ( ) ;ri11
sovercign h 7 k17 » S = HA ) AFRT Y, K MBS 2 REU ATV 7, Lol 5 A T A 000 = 7, SR 41T B UL i
¥ vt IELERMS ) L5 e e TR i
. Y~ 2 Ty, i, 1 Franc (Fr.) & = 100 Centimes: - «««ovser . 38:74% {:’
Guinea » 'Jll“d )W R =7 2=V, Yor— ;

1 Centime (Cme=) Zx..oviiveiiiiiineiiiraianias 387

B KRB TR e, (I3, B0, AL e R

KB = TR L AN = v 7, HiR23227 ¢l Ay (4012056 o HEB B =2 o WE R, [W— 1EH
) 705 Ui b 2, SEARLE A 3L 900 fiLF v - Jer M 2, 2 7 TRET WRIEL ¥ A=, 2S5 B K
% W ot FREILER e griT
1 Dollar ($) 3 = 100 Centg «nsesreesnans. 2-006 ] R L\jj)’r‘ e =
1 Clarit (VT S Rk gge s e €4 v owe wns o sl 2-0064% . B NSRS SR P P RSl SRR
£2W)
1\$;b‘7%F%mxwlﬂ%:,> “HE7 Y, R

JEBPEIEF 2 290D 25 b D) 5 ~DItd) 2 #R=Hil=
P~ A BRILAE 0 BRE) = F = . A 5, S L BE 7 R




1

co

"_19”111‘,‘1"&1??

BRI W A&

0T¢ g 707 13957 3

% flifE 7 SRR = >~ 7, fil4 5
B T <XPEF I, B> 1135/ Hig»F DT JE= v

i /[)13/ m]{l/\) 75 900 g+ 9.

K fir A FRE e
1 Mark (, ) - 100 Plennig: -« seeeeevens 47-85%
1 Pfennig (1) gl e trels B S et T M d 5 {81

2=y
Thaler ~#§Rfg=v5 1T-h3, =825, P y7@Axva.
el == Oy (R
BRIE KA

B <L = ¥ 7, fiG 0TTHI6T ¢ 6 1) R 2064576
) 7BF LI =35y b &, S 900 L Y-

% fili fr__ Afr FREC IR
1 Rouble (Ro.3{ RRb.) ¥ = 100 Kopecks:«cevrversnn-- 1-0323[H
1 1(01.,(‘}( R R T P AT R R E R EERRR 1-03238%

Wer 173 -35, » 15484AF ) %.

BLIE ) JiE
FPJE ~ $l5R 1657 Cus Ag(285) 705 112 —08— () b 2.
- 9163 G5 v, 0 7 SUSARLRF V) » = WA EEE 7 #1k > 7
3 ) R EERAME Y B Y.

% il fr FRE IR
1 Rupee = 16 ADNAE v oo o wwe o s o 65-44%
1 Anna = 12 Pleg--vevecevossansnas 4-08 ,,
1 Ploiiesesa sy vl siuls siss 3o sinns ssiossvivs s s ey season e 34

fh\_ﬁ_ Mohur YRR A v&E 7Y, Rt HE YR oy 963> vy, FE» 180

o 50

ToE 2047 TR F v T, il 15 IRBE 2 Y-

e . —

15 e 79

BNAIR U %]
W, WP B AR BBk NN, —Hi= v 7, MHMiSHR
§535 2 RIS ANIE = MBI 7 v, RS RGBTy 547

oy =B IRE SR, .

g4 il A A 2 FR T B £ e
1@ (Tdang) - -eeeevracen. Tael =108% - coenernrnn 1-17]5]
ISR (Olifen)s ~hetjeseiey o Mace =107 wevvevnnens 11-78%
IR en) o1t v, ooew e & Candareen =108 < -+-+vose - 117 ,,
R Le) wovve vaaisnss oo (87 RNt I g Al P 117 Jit

T SRSE BT ZB R | T 7 AL b 2 VSRS ARLINE 75 2 2 0 v
i I =47 v X SEE XS IR RE BE 2 7 v v B2
I fAE% I, —Jisk/ Iy =/ =7, Bl EHERTIN , &
7Y = HA 2 BN AT IRBI K v AT K= 1
7 5 2k FILIEAL 2 8045 7 dmx o~ S8 2 A — B 1)

YA A7), My 7 HTHLRIT=ME 2<% e, B

LIV AND

)

o2 R e aLAl 2 R = R ) e BB » 7 —SE v X, 4R 2 M
SKIEP I F=MHWET_=aLFr<v.

2. EBIFR WiBl=R7 ~MESY RIS TS A v N 1EEE
BRIGr v =/ 77 OB, SR MREESE S TRR R Y 5 18 B
TRy v A2 ), RERN = - DR (BETE= v 5 SHEEF 50 AR
P PEE (BT = » 5 10 WAL R € ILTE (K9 BEE P = v
7> SOFEEN 7 500 NS » ZFE7 9, e ISHGER b ) F HoT
B =47 5 x.

BEE , B~ Thr = v 57 —E € ¥ v ¥, Jiall Sycee Silver 3 p




¥ e

80 })c i1 ﬂ'r <1 ”i J2 I

)~ JLY 956, JEZRE b 7 RS = 7 v = 2 o~ 9T J5% 99 fiF
7Y bR 7 BB Fio LY OHN L H7 2 227 —Ee X,
oM/ Bheli==), =2 ) marrvs 2 F 52 Kb,
% GECKBLR b o A~ Sohs 2 ST (@8 L) S, B v
WK 7 v o2 = =, IRE] L R EF )
A LRI © 7 B BA TR SR .
iR 100 = 4F *

BB - -ee - --89°228/ N R 912407
bR CLRRERT T 94255 ,, SEEE L 95512,
V2 O o P 97397 ,, BB e 98:429 ),
BWEORG ccerrenenss 97621 ,, FEINRR e veveee e 98742 ,,
B -eeeeeene 91-338 ,, FCTP v hven 93689 ,,
@,'i“:m ........... 93-501 ,, ﬁimmq .......... 93501 ,,
Ei87)'47 7 R 95000 ,, YUBER e 98-878 ,,
S R 92640 ,, JevERg -0+ 99:255 ,,

oz ke elen 5 P BIM 7, = 7 1§
KH=k2rv b x 7=, FlH=H+—HEp~ é%fj}';)f N E
270, B ReBRIEE Y, 27 BIHR K- BE=
IV, ZIBRY S EZ 3 vy =) b 2.

3. HESE HEEEW= R A EERIEZ 7 K v 5 4R
RIS MBS 2 —F ¢

B =R 7 BLAE < 2 e 5 v~ SHBITI - BB e 7 ST T
(Mexican Dollars) = v 7, F BRI L7 fuld b v, B FIL—
s Wk =1, IR R L —FG 2 Rt 2 5 v AR e B
JIRAZ Ry, AL~ BEA L IO, v ¥, Ffl= 7 S98HL + 3R

o L N ‘ﬁ:,fl}.)‘? }Fhiﬁw;& » -*l(;i [ (“gl&\/b_] 7" v l"\:&) “;‘i‘@j;}ji‘i 2N

i 4 i i 81

BB 1000 8 7 4157450 ¢ v 4y b
2R 1000 3 » ] 4

W, BORRTIT/ 7 D7
=75 7 Ll =4F % 1395 3 2 fla+
B =K 7% 7 il » v IHBIRIT - FHE MR (British Trade Dollars)
=v7, R = BRI, nx =) Kw 5040, 20 4% /)
ME7 Y, FHRCHEHHFHEY =l 2.
4 PBRE 4SS frhrgf=ftekyzrze, =7,
Iyﬁfff (38) 5 F1y (504l), 2 F4 (20 i) LA (10 Al BS54l 2 Lkl 7
ABJE 2 SHRL- 900 R 860 fif Je v 820 fif v 1 &, FEBR ~ HiiB IS K
SAFEFI I B R R == 5 AL )
o ME roFEHWRHAEY 2, WL GE= v, B
(Ko JE) B+ (T 18, ZM7 v, RPET-G1S 2 B g~ +
) PR 7, MG AR S e, LY B L =A% T0-80MF V.
Bt ARSI = o SORERAT 2 HETE, ST, CWEYR MR 7 ) 2, ZAWmA v K
o LT~V 307 =R Y > R = ~SHEGEAAT 2 BAT 2 VIR ) W7 ) 5

TRMIZE Y, G WEX v, B3 Ll =R v, e 0 245 0 =0l 846 0 16

Bl =4 . KIG8BAT # BIT ¥ 2 WICEHEAT RN (— - F- . w2 paER)
WEAK =Ml evave) =7, LAM»—B=2fFrvvarv=fy.

BNIE @ v
Pl BIACL S v ¥, BTGS2 SR 2 5 v, B o5
T2 7P 7, MBI L) MBS » 5 2, TFvE? K v
L BE® v BRESHEMesvarer =5, WA/ JIti %
B AN A IR A v ' F ), — AR, BTLEE, WY SHiT v
FoBtvoE LY R 2 =5
2. Higwx

g § 5 R (% 1 =5 V)
RE % I M (3R 20 4%

O HMIEIAML Y 2 filfE= v 7B F K .

~§4 )JJ
Eﬁ‘ﬂh{;,‘, 4 }sz/ F1g = 3 v




HEEE

82 })‘t h'x fﬂ‘i 1"1 f.’ }x B%

(2]

M’i{ I §( m;

BSRE ~FEHES ) SRR A BBy 2 v U, B~ KGR #4T~ ),

3. WEHR RIMrFE— STAMHE + »~, RN, MR

58 = » o
—_—= A € )
- " {}xt’ Tl =57 ‘}

4. SEER RIS HZ UL AT D ARSUTRIG R
—HATHRTFJE WUl 2 m* = ) 7 Jnx -, ilii‘ﬁﬁ}m,l‘ 2 3 = i
RSN 2 1 =16 ), S Ban, JBEE, B BB fx = S

=~ fi

k1SR = v

«

BT LR ARNIEF U BT 2 MRTE=RT v By

BHIE  SBENR R

Wi/ IR € LT B e 2 SRIETE 7 e 2 < o
SHE IR R

M A K B i s 45
G M " &> K ‘ 1 Pound (@ 20 Shillings @ 12 I’v!m-j [EHQ?)T’,L 418923
Jbk AR ilf:{fm;f 1 Dollar @ 100 Cents } :‘Iooco 90151
m &= X A k ! 1 Dollar @ 100 Cents | 210060 I

# Wopg | ! ‘ ;

= [ 5 i Jiil ,[’.! 1 Franc (@ 100 Centimes 013871 013907
E 7 | ‘

gr K Fl E Wk 1 Lira (@ 100 Centesimi 03871

e it " i k| 1 Drachma @ 100 Lepta 013871

T S T N | 1 Peseta @ 100 Centimos | 013871

0kl & t & B l 1 Mark @ 100 Pfennig 04779 (“‘1\07
;® M OEm .‘, [ .k |1 Rouble @ 100 Kopecks | 1{0323

#i % | F k|1 Mireis @ 1000 Rei(l Conto |

' | =1000 Milreis) 2l1630

T K18 Lk { 1 Krone @ 100 Ores 05376
H {

‘ £ % s @t 8 83
wmok A l & B 1 Krone (@, 100 IHeller 04067 ‘\
it Jif. ‘ G " 1 Krone (@ 100 Ores 05376 ‘
o B | [ k| 1 Krone @ 100 Ores 015376
e m (R x| DM@ (1 Gnto o ||
i # | W k|1 Libra®L@10 Soles@ 100 Centavos, 97632 | |
e F | A k|1 Peso(or Dollar) @ 100 Centavos || 07322 :
# P | _E |1 Peso(orDollar) @ 100 Centavos | 09829 || 1
Ep B | 4 K | 1 Rupee @ 16 Annas @ 12 Pies o | e ;‘ 016560
R @ | 1% | fl'i‘ii'):it';) (rr?“~l;.\';111:11(_';< (@, 2 Fuangs (@ I ‘ u‘v')!ih'u
3 Bl Rk ll m); ((( 1A\(1‘('pnl: vl oo ] (rlr}.')tih
¥ B B 1 fl. k{1 Dollar GBS MR &) @ 100 cents patas st ‘ 1)}8711‘
& # | I_F,} L | 1 Dollar (7 )@ 100 Cents eeee Q8714
% B iﬁ'{ﬂlﬁ‘ 1 Peso (Dollar)@ 100 Centavos(cents)| -« -+« - ‘ ]‘UU:ZI
# Kk #|& K |1 Pound@ 20 Shillings @ 12 Pence | 9/7632
& B | & 5|1 Lisng@10 Chien@10 Fun@10 Le | | i 11754
] fif ‘(:{‘\'L‘i‘i‘ 1 yen @ 100 sen | ]‘“()‘_'(,’
s [{S55 | B Dot or P @100 | (fy 00

(B2 AR ~Enju> v R MR ER 775 2)
WES 2 27 ~5E 7 BRAE F v @3ESH1H)

S IUER ﬁ%/ﬂ“

W SHE R GIE =%, iy 7B
SRR X SR KN > W L7 L 2 e, MESE
BlJee ENE o ZfiB = > 7, Al £ 2 100 2
10905 EF=2n s, 5HERED T V.

Bl FFISFHIBOHRME=%r», By 1T 97632

-w-

H=%r=,t =
£18. 9s. 6d. = £ 18475

¥ 97632 x 18475 = ¥ 180375 = ¥ 18038




81 i3 :L.4@1 ] W“ % ¥

9-7632
57481
97632
78106
3905
683

49
180-375

GERE) DAZIUE 7R 7 HEBRTIA Y, BAL=1k2.
B2 A s ABARL T R B s - 7 UL T R
MF s~ bACIIR2 208 N BB=T8RN2T ).
EMILA TR, WAL TFIETA, B~ v oA 25785 = M 2579

2 my.
W2 44 WUT, A DT ST A, B APLTF 45 .
R

RYEEEE NI i de = T v =, 20,12 AT, 2=
5 LT 7P LT R A~y

| ) & RFEE/ ilaﬁ:{{z;p;‘i

| Pl B I e =
D NGRS —AL Y R

(2). BoW=»43Ts, K&

flj (1) > Fg 2 —AL 2

1 fo —f W, " e

WA e o &

DL YT,
=~ ZF AR TAL Y v,

= SESE

WRET
=

2o ) 3, M=

/

‘

1mmmm%rx«w
@1 19K 6 752 Al={LA
9s. ¥ b =45 = £ 045

] % -, Gt &

6d. x 4 =24 =£0-024

6d, -6 = 1 = 0001

@2 285 1T ETL K 7657 M =fbx~<v.

S e =80 = £.0:85
7,57(1, 5 4 = 30 — » O")')‘
7—%—d. +6 = 1'25= »0 OOl")
£ 0:88125
4 » 2

£92:88125 = £ 2-8813
(#8] B3R R R v
=%£1 2 L =8&05

20
y _ Ty L A r -
Id. =£1 ) ;o= 21 _x 4L = £0001 x 4-1

1000

oo 2_}0) 1000 4+ ‘30 - 4']

(Z) W7 EBFE =% RVik

itV ;‘n‘/.L"‘UIJ(L/ll“ py e ey o ¥ o

ALV Y e g Rt -
W7 e = o B MSE ) @ ) 2.

{ﬂja- )8 Tj"ri"u, ":‘{{'.2’
EEI25E

£0-383 x 20s. = T-6s. 0-6s. x 12d. = Sd.
Ts.

Sd.

=N 205X 0383 + A v HEAHE S Y, R £0-383% 20 b Vs 8 FHER A
VE TH=E> T2 v HBAL7 2 ).

BEE ik Wi=Wy, mr 0383 7 % 2 s~

X8 ) =7 I9¥




i“ ¥ r

%

86

/\;‘17__.\/ 8d. J bR f:*;:

4.

il 5.

Vb LY,

0:38

= T7s. + 0:03
0-003 a
00;,~—1 = &d. + O()Ol

oty & o=13

1303 »» 00013y # i~ % MEF Vot F V-

093125 i 7 &, Jr = fL =~ v
093 - 18s. + 003
v 4+ 0-001
0031 = 4 = Td. + 0003
+ 0-00025
- 00323
L« 3
—‘—(L_" = 1T 6eesorcnsssos 0:00117
)

00020’8 (’, %)

000208 = 2fa. =—4d. = 18s. T, d.

A% L Wi TR 47 8E 8 i = v 7 HEH

AT 12 036 9 1~ I T

iR 97632 B =B

)ML = "/V 71 .

£12
5s. 9d. = 25
&

£12.
6
15
£12:2875
r = £12:2875 g
| = Fggeun; 22019 x 9109 - _ 495097

——————

0-478

0-478 = A1

i 6.

1 s

7.

R = 7 2SR 2 AR

2100 Jr=4F % 840 [H + Y -

_!OO(‘) [Ii] P " l 1—] ’«: 1 ﬂ})‘ }{\ 31”'{*}]/‘?.
w ==} 75 )5 3
, L 7b. 120958 x 840 2 3-16
L 190-05R - =$olb
I 120-958 4 160 % 100 x 2-:006 ’

160 =1 F

100 = S40[H]

2:006 =

fig 2k 3

Iy

N2

$1

SR o SEBIEAE 5 (92540) 1 T4 A Ti=fxHE T

Q=== g a
- % 2 A 87
SE sy AWM 2T ) b o MR LA RETR=%rv,

-

My 1A $)» 820 H1HE 2% 0L y=Er=z,) t 2.

97-5d. x 1900 — 99734, F 2. 0-1ld. = 245d.
2973 : 2
: = ¥ 1-213; v
24'5 ),4) = 14 §¢ 6 Jig
1)‘ X = l?g,
8204 =10 —
1000 X Iil=5 >
925 — 1000 ")l % g,-_g", % 245 = \_S.).:.lj_.’
1 = 27 -.]: d
245 =1
1 Iy
jis e 9
1, 1238517 £ 9 B = 328
2. 20 j‘-}}l} = ’” x ) :,L‘ 5 “ F v b F . jl 16 /l» o J

A .

3. 3FFI2:HBIK x 243

4. 851 5 2 I{E 720 pE 17 ;5 T F b

m/" ¥,{H 1 [ﬁ]" L:l..‘ 176,}”1% ) P AG L T
AT~

s X T s

WA 450 = AT e 2 D T IR A).
X4 @ 20151

AR £ ) = I
3£t @ 9-8928 [f]

)[ 1]

o LA 2 IR AT ) =

/ Tdh

) . -}v,z{:'r
o (i ”F“TJ ¥ I8TSF o b %, 250 45 7 i) 74

. FREHIU (B 12543 ) =415 59 2415 N ARV

{n[ + v % Z

7, W75 a1 - J£ 2 I AA Y aT B 814,503,135 B+y, 29k




e

88 & & ﬁw ] & oy

|1g @ 04807[H fihig @ 0-3907[f]
8./ 1 su/uﬂwM(m+u»tznyﬁ/fmm‘
9. %A% 352785 | KAG ] =% ¥, 1% 15 1:0323[F, 1%

20151 [l =~ =27 b2, i/ A AL~ 7).

10, WHAK2 G RITH =F v, My L~ LITAH =+ </
b R,

11 FR 257865 [ 7 [ 1M =Makie =, v L 6586 Jai=
.

12, L 25 i 22 8 v b % v, 36550 3 FATHEMT = E v

18, 1 L4y = v B 7207 J 11T ATE) () 6T~ 3

WiTF=®rv.

14, fgosibmgy 28 = v, LA 2&0
I OEEE - SBATHERT = 5 v

15, HEiE =R 7 ~ESR 2 ki, 100 Jr =4 855+ U, A S 100

EXEHTF ¥

16. MEEAMT, BEME R mx =t 7Y ¥, Z2=1K) 7 T&

She 0 b o flsR

= AF% 490 7 0 b o, LEJE

I B BEET =% v 7 Sil= < v, [T 4 L~ 7]

S 207 (LM=4F%)  FE Y1003($100=4f %)
BB P26l 7 ) ki YIOLE( )

mye M08 (7 ) RE 732 W (100[H = 4} *)

KB $493 (100H =4 *) i ORI Y )
FE  R152] ) @ TOLE@( 7 )

BEED I5:

LB M=y G2~ WM Ae R >
IS 11 S A SR R R 1 1 I A 1 & RN
s 2 T 2 ~xH oW e k=B, W,
FLE 5], Mm% P‘]\\nl E)i LR 2 bl = v 7, 4
Bk & = 7 ~ Wl =MERNE = ] >, Yy 5 BL
¥,

2. HRFE/TEE My o SISk, I KM
SEBKK 2 TSEIE R, e HA D BEME > =M> ),
1ERBH 2 70 > 2y 7 v BE=aEg oo 3 ¥,
My 7 REBES—=5Frrxz) Fv =,
kb=~ 087 Ly 22307, NEEERG]
= AHAR FRIRE =1~ ).

[F] BA fEEE

Ba,&%EZ 3 v 74Uy B4 FE
WHlH = =2n = 2 Hk=2.

(1) B Eiu‘}‘gﬂ 2Wbx ~Ao KB =1E 5
IS VS H=2 VI FHHE =%~ H >0
Bl~~A P4l =2) 300 A~ TEA=Y 30 HEF v
Bt=pgz2u801r2rxhy




:} R

Sy B RA=TE B

Ju E ORI RN

(2.) AFUTFEAZVEX ~HA=2 V>

HHETAH =% A=y o HgE2 v B §iH 7
FHIH =

B~ AR Y 267 v B~ A= 7D7HA
VBRy, LASY—H3Y)—7rRBrE~ AAZTHZUS
W e /ATy,

(3.) B®/at  HEC-e®RZD v HHy o %)
Av, B2 K=Y 7EIHE=2 7 M T 2.
B~ ARFmEn ey 2@ B~ Ar=0=v7, HH
e

P & I 1S [ JuR+eee--30H +Beee13H
=5 6L rAVIRIY.

R ¥, WIEE A, AILAEE Gloer TRER 2 IR, 0, HBCE

ST Y, R =l 7T v

(] WK fskIER
(1) BFUFEAXVEES »~UXH=2I)ER
RETHEH=2E»HsHB

A

#

B~ AB+FMI =Y 30 H B~ FRH Y 30 HAFV
RAF=n 70700 b B2y

2.) AFLUSTEAZVIES ~B] =2 ViEE 1]
“OQH=2%rA=RrrHEBYUSHA 2.

I 01

Bl~~ O3 EAM, TH 7280

FR2V =K.

, HIGA4 2 BA =R r 0

&l 1 R e 0%
AT Hoeeeeeeneenen JNBFTLH eeernnnnn. 99 ['il”[‘m
}'\-”:_{,” ............... Juh et i = T 99 »
)LJJE"I‘H ......... —{‘:‘f"]:{ﬂ‘” ............... Il
e {;ﬁiﬁﬁﬁéﬁf}éﬁi{j}i}'”ih’:;
S B B reerens B AR a8

W= 7 VTSI A = EHR3 170 7, 2 7 B 11 (Days of
Grace) b 2% 7, i)~ -, LitsB—PF v
TSI eeeeeene AR+AR Hgeeeeeeee 95 11 1]
SERAHNGE (ZR) KB B =27 v 3, R =~ 54 2 5 ».
(3.) BE ~L&E oBlomz, #H= vREy,
WH=F r.
(] R e
REIE 2 BUE ~, JFE LBk 1879 =% =, IR
TRV IZIRr e, RIOBET LI B .
W2 RO KEEH, RN Al s fkH =959 2 2 b %,
L =WEI7 By ~MIBBT7 AV BE=IRY, BN 7071
P 2.
 BEZE =M 7 M Sy, Fy =
iy o ZFE 7Y
Bl WA+ 30R, WA 7R

(8] WH~210@B0-92r7r9P7,30-21=91=v5




it

[
\
|

92 i M 8T Kook

FEHEANIBF» 75, 4B F v y30-20=1001F ),
G2 AL H =Y 263, 0 E .
(82) Mo SAN0F ), K5
PO 2 Hdgeeereeneeess DA vovrevensoncnns 23 H
TLJ) gy seeeeereenenen 3L el 31

}l\'” gy Hrerreriesacas (, yyrrennaaeeaeanes 6 !

BRv resBl=sBorSHER vErvaz, HB-E.
EE] W72 A8 KAF v 6Ll F vr T 37 vrdfr v, 422 f =
Few o, R 2 Fh =k, KF v 3L A, F v 30 Ha v, b2 2 &R~
AL, T)—1 > vABFRerve) M7~y > v —1 3BV X)
R+~ S0 HF vz

7—1=06 : Hu—d:iiqgﬁ)
Wil 2 KA 75 9 vsw ).
BERAE® RN/ Rkiu=20, b B2 EER=FrHE IR
2%/ =7, WENRiE=Krves v, RIB=7 = far 785~
V.

B&RLE

e ‘ —
- F-pl=nEamalEnAneal s e
— H 'it5.3[ 31 .35" 90| 120) 151| 181| 212( 243| 273| 304| 334
= Bl 334 365 28| 59| 89| 120| 150! 181| 212| 242| 273| 303
I= R 306 337| 365 31 61 62 122 153 184 214 24 275
g H) 275 306] 334) 365 30 61| 91| 122 153| 183| 214| 244
% Ji| 245 276| 304| 335 365 31| 61 92 123| 153 184 214
X Pl 214 245| 273] 304 334| 365 30| 61 92 122| 153| 183
L J| 184 215| 243 274 304| 335| 363 31 0-2‘[ 92| 123| 153
A\ Bl 156] 184| 212 243| 273| 304| 334] 365 31} -61]_ 92| 122
L 3 122 153| 181) 212 242 274| 303| 334 365, 31 = 61| 913
i+ Bl 92 123| 151} 182 212 243} 273} 304 336 355| 31 61
He— 3| 61 92 120 151 182| 212 242 273 304| 334/ 365 30
L-—ml 31 62 90| 121) 151] 182 212| 243 274 304| 333| 365

155 93

[$] []Uf,'l 7 3 & )l/"é’/}{}

w1l HATFHRIYARAFH=FraH%7 KA
(8]  FJ 2 BAT v, SR 2 Sk YA v BN 12310 ),
B W, REHEAFA 2 0, B4 EN 2 B F v 10 =F
rAY IR ve s 7Y, HH SR =K 2 Sz, HA
=il F ez Fe v R v BN FE P B
)=, Wi, A% I A 707, HEE-Rv2 123 014y, DT/
Bl b=ty 7, EH 2 v 71~ v,
W2 wNtTHs ) AR =FEr U7 K.
(2] BoMEHrZ7WE=7 577, RIBT v,
Migk=iky s k220128339 1AW, Z2=10H —-100 =

b HIMz <y, s 1224+ 5=127THF 7.

#3. EHFH=I LASH=F»r UK KA.
(2] KHA=-10-3=

EE] DiEh=@E A& 2 b =037 ~ v, B LY 4 = —

-3

St

;192 7=

HF D

EBlPwve,¥>y.
PUIREERGh 4 = 5 SEIR o1~ %45 2 84 b 2, A0 27 2 FEB0R 400 7 117 408 v

(PRI e »PHEF))

[(Z] HH > K2 24

fla. =A== 60 HEF » P11 7K ~.
] =R/ Efih=R7, 0 n=ExH IR r=, A=

HFr 6l HF Y, =HB=H39 1H(61-60) 75[% 2 HH —

H7WHH b2, iy 5 v~ v.

%”
ol s
[
ty
E;."nA
5
il
i
il
it
§,

{
1

i
Wil
Fid




e o i L Ry b )‘
94 j3 -'ﬁ it 1 e T Wf 3 i b 2 95 il
My AAE=tkre,» 60 bE~, 539 OMR7HH 7K : LS Eoa g o
| ; %[’l‘]ﬁ illl’hl/u
a~y, WFERLP—H BN b
d i Ly 18 R
5 —8p A,
i g 10. :
; 1 *E*&%@ I"I Ton TJ @fil’% FHBG Y=, Z2F :é(
L X, Wn7ksra (BARE A s =y -
SOMRT 3 ' ~ 2 REVERAL 9 HY 0 T+ R
1) =ZH+H=2930H &7 - h~H=4"H= 3 80H ! : : o
3 SA=tH=Y60H (4) —P41 =7 60 (e Bl~ER=Fi=AE % 14[HF Y v Z7 -~ X A= v 7, —
5) THN=H=Y 2R L (6 —A=+H= ) 1) fir gy ), 27 L B 7. |
: ¥ ®) ANtH=y 3/ - ; o
R b bl i L R PR CINOR: SR F E ¢ B SRS
2. K/ MN 7Rk 3 SHBE , ‘ i e a7 - i
- : % Hn =) HL = i) FElen 72 ifEe, A |
() —A=+—n=93085% (2) ¥+=A=-+HH=2) 6087
B) +ASt—H3) 2 @ FTHAH=Y 3N DA =R A=y, Kl AL il
3. ML 2 (5)(6)(N)(8) » B MR a~v. o ’:/- - !I;T X 'l'{;, = /H )I,‘/;/ Sh Xﬁ7 I ln] A ‘
4. K7 W7 NALRCSRE=K) TRz~ f Bl ~ R85 7 110 A 2 ¥ ) v B~ e, — 5T 7 A0S 2 ) 108%
(IR e — /AN =1 H @2 AF=H—FHAAH Mt v 7 Bk 20 iny. {
(8) AH—H=2y LA I 4 +=p=+B=y 2@%A/! ; ~ L, .
* '» o MIBR/EE MY odv =, —fi=fixs
5 BRI e A TR A 2 G P  TH i o A
3 " By 7 Wi 7 AmYE r 2 L B A, —[H =4}
1) —A+=n—rA+=H @ zAt+=a—kA+EnE/ 4 =72 WE 7 RE i =1
® A+ AH—ZA+H 4 MA=Za—AH+H , ST rZo vy, SEIEEY 2 L BA Y )
i. 7 ), M 22 ~jik =g =.
(1) BEFIEE FRIVE
/Lﬁ’ %HL/ ik {)\ .................. 1 0()}?:_,”’ = 84()[&]
f m V‘Uﬂ./l‘p) ..................... 1004. ,, 5“}]
' il IMIIIH IV |: 9() .................. ]U]f— = H(,Ih']
7& (1E 2k [111///1.) 1 4’15 “ B womiesin viaietniuie a 46 aien oo mus s ]:"H’l]“"[*){»& o

B 10T H = AF % oo evenisrisbomasonionivsivarons 19 ,, 50, i

!
5
i




96 O < S (R i 1 3t 07 i
Fikk (B AU LBK = A % oevremrmmnenmene 125[] 845
Bk Rk, 56 I :rf. ;e AR P T 35 2 ! A z AR K ]10“0 : ;80
EHky (B )y = 7 RA 2 B L= AF % - 2% 6 | 100 596195 |
570375

(2.) KFEFIEE FRIVED
ILI?K' (,l\ 'L'l'i:«\/‘ | [hl o 1} X oceneee T e e e R f)jl.

W2 K43A S50y 0, 8y 13 [ 50 B F 5 o, e Al

4 3} x 550 . .
ol X ¥ 13:50= ¥ 2970

G 15| IS & ST TRTTIPPP PRI RPPRP OIS 850/ 05 ¥ 13:50= ¥ 2970
1 M R = 7 ) LI =A% L@ 9 TEA) 7 oeeeeer S5 (=) . 1sE =194
! KAt = 7)) L= A F e 9 ¥ —220
i @HL 7R b 2 ], S Y 2 887 RIB7 R A2/ =7, el
I WE e R v ik 7 R= 2 =B IX, Pl FI3 KITESHF 503 35T . |
L\ {:5FF .. LB =O20F - reeereees 19F 7 44T ' L [ P oy s ,
s 1T20 857 =%y, | TR :
My it =7 i, Bx 2 rRIEE K x= /7 Fr= IR I;',J ] 1" “
H e : ‘ L/ L= AF % 76 20 % 47 375 (0 / fiidu . il
(3) EtWE W = ~HE EHE% =HE 2 1= x14[ 208, k5F/6F 2T 567 ), G T 7. p
| I~ 2, LA =2 ~HE 2 WE = 7B & 3. ZBIN L0 TXE = AF 19 [ 50 88+ 5 v, 100 [l = + 7 o] 5% = 4% ig;]k,’;
Birkey sHE I R Z=2E@ZIFTA ~v. Mu, By L@, Ai~FB158F 9 b 2. ;[E“
b | sl b
Wl 7GRN = oy oy~ 2 BRI 1 7 JER 2 < v & BITA R, 272 3557 9,607 LI -, Jhit4e ful. f |
| Bl W= v AR R ST Y v 7, RN O MRS LIG=fh % 480G, R P BMI2MI RS ¥ b2, 1 i
; 3 FEHE e v 1240 Gk k) 2 S8 > v %, By LA~ TERR, 9 HHASF MIBAG 7 B = b 2 o, B4 HH i i
' Y b =, 6. L[ =4F% 301,87 9,l.f 247) 2 IRIH 7 B 7
-'; =K ‘u l\tulf,i’ = th‘(:;:: x ¥845=¥570375 % .ﬂm f” LA L= % 368 » 50,4 4975 fE, =/ 1L
1 . 14 . | : |
‘ et e 05 8. ‘W= 27 W}, 50 1 6 S 2 1SS 38 & (100 4g) 8 [B] 50 48 - p i




-
3 X " B &
b o, 1JE 2 -
AT B LFER 6 2 7 B | 2 i o 7 B BB
M g:,$,¢“ A ) Ve
9.7 g LM (0K S 1% 960 1 =) 7,100 Jf = f % 855 [ 2 filfe =
7 LA > »*»nuuc&mmqwhﬂa
10, AER QA 2 b1 L ITH = 4K 21 R85 F b %, 100
2 AT AT, 1 > BT~ 95 160 7 1JF 1+ |
1 1L 51087 450 = 7 WA v v, A T,
12, 5108k (1 Bk~ 24, () 7 248, L i~ 3 3L 2TFA b =) 375
| {5 9 b s, 1T .
18, Fidl 14 2 SEA) 2 0 4 30 885 0, LK/ B0 10 K (05 5 Al
5 LTk M, Y LK 05 A g~ 2T LAF ) b2,
A, Q%=1 BHE A 0RF=4F % 15085~ A7 9,189
y Thh— by 7400 i F 5 9,225 Bl F5 Tl = v o (BFHY
|

| : MR 7 ]k v AA—b A 7V MG 7Y v, TP A Y
| 2 BRI = 1 7 RS 2 i ) v = R ).

| 15, KRB =17 MR MBS~ LEE =4 25T 18 2, HAMBA
Zhny b o, LEEGSOHEr 2) ) [HERETFR=8r2», A

1 B> 2 [H] 1 65,1 5 12096 /g b =.

[, I Ay Crreransnnrnnnennnn G }'ml (i e )
[ 3 g D ——jeerersmmmnesnneanninas i }{m(;;] (1 ]1 ¢. on)
(oD A hgd—]re il (e on)

16, 154 183 1bs.  {f§ £2.18s.4d. 3y, 11b. 7 (B[ 7.

bl £ . S LD 4
P 1 T i e

\

17.. 451bs. 2859, 11b. = H- x 3s. ay/, = 7 BA v ), Kempl.

fifi 5l 99

18. K23 qus. Sbush. 7 ,1qr. =4} % 28s. Fk='5
=fFx 24s. 2 = » 15bush. 7 ~2% v ,1qr. 2B 7.
_M‘ —F ~ ?
|BZED A 5l
b IGERE 2 Ry 9 251 2 0 Gl
e=7, Z=RK, M7
) EBZES v BHAERD
XA ,bmW~ffd/-%ﬂv%ﬂl&%1t7
P EZES] 2 b o, B~ Bl =16 ) 5
Byv=k) 7, B0t v 7,05 NGB
(2.) IR/ EZ] v, FHELE Y 2 o HH]
fR 7 n35A =, WIRRFG =314 = 7 34 7 v ~, 9{ff{
—H#h 7 Ehl2 3 17
Bl ~ M TT = 7 it 7 W 2 v =, %
TP 2B =, 278 =7
TI2RB IR Ay rFmrIUF,ZT
Bir B NoL =% v, By T Gih - FIRE ] = 5~
B P By 2o Wk % =, BRG] QLR 32805 2 *

- SR A :fnhlﬁ = 7

L7 2582 5

330 1/ KK T
53 ERR SN & SR

WY 7 25l7 » Hi=7,

LE=-BehrBe -, - Es2r=2 7).
¥ 5] Discount for Cash) » P ¥k 5] (Business Discount)

é”l 7 /»r. ‘E/] l‘ #J 7 /‘Jll_)‘l'£§/ {ll ) /) le 7 Jl ad Discount

PREA AT Y




100 H =R
Bl o finl », JL‘["U@T =HE=H¥yrar
7o, R S il = B~ i
¥t edy s, =t ®Hy 20FEr r a2+ £ 2
o A
fifisl 2 GEE0LE 77 v =050, RYBSAR 2 FELEE ~ ~ 35y
7 W2 =
2. HEFE NN, “¥mr V7, H—rfl, —
=% =2 r (J"lu'tilo) I, ffEME M N EJ 0 35T

by FoR 2 Bk Y

15 5 (Percentage) = JpAA5, —fi=7 , s q» 7 HTr v 7
Frrxe /), H~or
2@ 5 =25 .. 25 percent.
25

per cent, (95)  » [f{5 2 —) 2 F& (per centam » JRF) v 2 =,
per cent o~y ) — 35725 T v 7 BWIR 2.

% > per cent. [[lj,%’T‘.uﬁjL‘g 7 g‘fl‘fi};vlg =7 B K = 7o B & pos
sRZ 2P ).

S. ’)4)» d. per c¢ nt. )‘;’ ru‘lHS "“ ” = 3 {5‘[] ~ T
2¢.6d. 300. 1

n 1
SSebdp. o= = = = . g
o L£100 240¢cl. x 100 800 8 %
2z =5, )Y A 2 percent. ~ LT L£100 = 4% » FH ).

[¢

per mille (%) AB=R7 MR =2z, =5, T5
2 HF 7 TR, B~ o

3 9, = 3 = 3 _¢, =3 m
G 1000 o W i i

fift | 101

I
‘:.

VAFE RIS L= > ] e SR
7o UWFB 2k vMedvFr e, 2y %

TR T vE, WO = W e w0 > o, HESE
HLER Bi=1Ee v ).

(1) 3E¥ (Base) #5% 5 ¥ n 2 +.

AP R E7 v e 2 2R v B % 785, 2 7RI

{3
W

tFra v B ANy, ZIMs v, —F T 1000%.—F57 1 b
A M2 2 r 7 0 b R,

(&) 1_&_\:__1_[)4/,,'}"{ S J o .

LE = DA ER ) BT Fr 8o FRE 2 v7, freln?
R B, 27y v s 2 s, A 2 )
TR B <.

(3.) BEE. HME > HEN = ~ ».

~ 1 9
il ~ o 2596 =+ Ili%j: :8-Lg 71)-, ;Zl,o IJU’(J’I'”&
=200
¥ £ )
#527 »n B12421[H[ X 3206 oo vueen 7K a,
Y31:242
LD ¢
)
L 11/ T
16 = o rreeeeres ¥ 93-726
15621
2 e 953)
16 =gy 1903
¥11.1:300

. ERIEEE VNS By LN Y.
BI1 L= 4% TR = 5, 320 W I RA VL 4 =,5 %7

D% ey, KPS F v,




&1 1 o

102 B "R #H =&
S0 rsv v 1 i, o 1
Y0-375% 320 = —— 4 (0:375=025+ 0-125)
= ()
i) 1
L/\A’TTO
100 _’,1 = » ,6
¥114

320 x (1—0:05; =¥ 114

W2 1205]=53QAZAKEe 4S8 [HF Y, Zeflid#mry v

71 .
¥ 748 T
= =R 2 e
[—012 850 R jgo—ps X100= ¥ 850

B3 B w7 2ENAM2A40H = s WA v 2r=, Bo=5%

Phe 2707, 0L Kl =5f51e ), XPHEERF 9 v 2.

6 ¢ 2. = L - /¥ 240-00
105 7 1z T 100 1 o)
100 - ——
¥ 23760
1% A
u] e 12.
{_gp F‘S’
1 28502 25% 7 W 7. 7

/—//— Vel B A b s
9. £20¢ 10s. 9d. ,- 1919 7.4

pp3 $9850 s 8506 BIEEE 7 R 2
4, Ir, 853550 » 339 BIfifiBt 7 K 4.
MCT55. 8048y 21 BB T R .

6. A4 1IX=4x 6[F1058¥H= 7,

o

250 K7 BAvzv=b%
filisley, XHemIMN .
7. fax LE)r=4h
5l v, EHeH

A7 7, Mo fite~ CRET7 L7 1 )T b E &,

H_{l 50 j‘“;}“ [41r;hx" 77'{/&‘/?/‘/'* -11 %

L

o4& K W 48 103

—— s [ § : ‘{[

®
M\t

FORBEYRAC BESTH 7 %he 20, fEHILSA3 L0 >
J b e 12 Z e .

9, PR = 9 B 7 A > =,
BeWr»+ 5232019 r =

10. bR 2 T H IR v, 2

JEF 2 b % 350 [H] 204),
43 LEZOR CIEN-VR
7R == 7, B
WEIER O 17 =KW 7522 v 7 WY 2, AR 10075 7 4
[ 7588 =7 5A v, H%Me xr=, B 248, % I (100 [
=A% 110268 = 55l ), ZPike 7y > |
I (EH 7 AR A 7 SUAY v =, BB v v L IEH =4t i
AW 508 T vord {2087 1, VBAEII M 2 i 1 |
AR R JUP A -
12 ZERME 7 v, RWIMDE 2 18555 = o, LA 1000 [ Y Lk
FAb % 30,2000 {Y EF b & 49, 3000 ISP A
¥ OB HIRIBA VA7, EBAEN = 2756 [|] 50 4% 7 [T A

v Z D BRI A 5 v
P v
=

I A4S (Tare) 54y D B pl o JWAE Y 75 v

BAE) ~ ~FEy 2w H ) o H8E: (Gross weight ; g w.)

L7 MR VIR s 7, F o RIS v iR

> BJin 3

3

JR%R 2 A

AT
EHlxx e ) 3 flisE (Net weight;n. w.)

BAE b, B~ 1 7 550 7 o0 4 IS S ) e




",

104 - B Bk

@l R EE S A7 ) R R ER TR 2 ~ =

VIERR) bR 7
2. RS/ FHEZE
1 s

1) WERR
aZvty.

() EERAR Wi/

B~ igi 2 £ (L TY500R), 4% 2 £5ORAR (B2 —), hiE =

Wk 4% (A%

(3) FHRAR W HW b ) BA MRy, HPHTRE

TR 7,272 BYHBERYBAE T ).

(4) #HARR FHR/ b ¥, EhH A=K FEar= /.

3 R (D) RS 5] % 2w Ty
A g B, 655 5, B I8 X ER)
Mo B Y sl x e v 7, HEHED iR
5=y o T =g~
Erre) XMy

B ~ o, BRI RA I, 5y v 5 TR —AETH =9

Blx AT A 7 10 JTH =4 * 300 2.7 %5l %, #27 ~{HB®=2 ) 7/

R » vy v v 7 18 7252 .

@1 150 B 2 154 7 9, JEHREE 1857 51 600 g = o 7 I =
Ry 4/ BAS 7R ) v=, K72z 7 ) v v =& 7, fEEAn .

3% 580 A4 SEE3504; 3HTOR ;

:{«

:)\ﬁk7 in@ﬁ‘)b%) )\:j(/

—ABR )RR IRY) 75EB| 222 =57, B2

Bl BB LEL—Exer=e) 757,
W v

=) 7 .

v orw, el =

3 4304

T e

B4 kW iR 105 b
3-380
3350
3:700
+ 3430 1857601
4)14-060(3-515 5 x 150 =527-251%
20 CPmES 1330308 (MR
e
- 20
gttt )
2. HigE 6007 v, 1R/ APy 380=v7, AH40Jg=
% 250850 b v, EREFERFTF 2+ %
38044 x 6000 = 2280 FF----vevevvren.. fm g feb
250/ X 8990 — 375, werrenennn, AH (BD il
2249-5 I

(5] FAB; b oy ﬂ?” D a1 28 50 4

AWHER Vv, WELE, kB2 my 2 v+ IKT 2 l
@8 IERIBEHAY 2 24 1207 ) R EARS T = A 7, 1L i

K7 BAE<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>